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29 лютого 2024 року                                                                         м. Глобине, вул. Центральна,285 
Початок пленарного засідання о 10.00                                зал засідання міської ради 
Закінчення пленарного засідання о 15.50                                                                                                       
 
Всього депутатів    -  26 
Присутніх на сесії  -  19 

 
ВІДСУТНІ ДЕПУТАТИ: 

Ведмідь Дмитро, Іляшенко Олександр, Кравченко Сергій, Мигович Володимир, Світлана 
Приходько, Череп Іван, Чизмар Юрій. 
На пленарному засіданні відсутній міський голова Станіслав Джусь.  
 
Головує на пленарному засіданні шістдесят третьої сесії секретар міської ради Олександр 
Феденко. 

ПРИСУТНІ на пленарному засіданні  
Кочерга Олександр – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 
міської ради. 
Четверікова Наталія – керуюча справами виконавчого комітету міської ради. 
Голяковська Наталія - начальник відділу по управлінню природними ресурсами та 
регулюванню земельних відносин виконавчого комітету міської ради. 
Грицай Світлана – директор КУ «Центр надання соціальних послуг Глобинської міської ради».  
Замогильна Світлана - начальник фінансового відділу виконавчого комітету міської ради. 
Кошеленко Олена – начальник відділу організаційно-кадрової роботи виконавчого комітету 
міської ради. 
Кулик Сергій - начальник відділу культури, молоді і спорту виконавчого комітету  міської 
ради.  
Надтока Світлана – начальник відділу освіти міської ради. 
Норенко Людмила - начальник відділу соціального захисту та охорони здоров’я міської ради.  
Пономарьов Сергій – начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства виконавчого комітету  міської ради. 
Рибалко Богдан – начальник відділу соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
енергоменеджменту виконавчого комітету міської ради. 
Сінаюк Яків - виконавчий директор КНП «Глобинська міська лікарня». 
Цілінченко Роман - начальник відділу комунального майна і закупівель виконавчого комітету 
міської ради. 
Гордієнко Світлана – староста Жуківського старостату. 
Демченко Валентина – староста Борисівського старостату. 
Закревський Руслан – староста Троїцького старостату. 
Живолуп Станіслав – староста Бабичівського старостату. 
Лановий Андрій – староста Пустовійтівського старостату. 
Мовчан Юрій – староста Заможненського старостату. 
Садлівська Тетяна – староста Опишківського старостату. 
Білоус Олександр – головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства виконавчого комітету  міської ради. 
Присутній на пленарному засіданні шістдесят третьої сесії Торяник Ігор, помічник – 
консультант народного депутата Мовчана О.В. 
Головуючий повідомив, що в залі присутні 19 із 26 депутатів Глобинської міської ради і 
оголосив пленарне засідання шістдесят третьої сесії відкритим. 

Звучить Державний Гімн України. 
Олександр Феденко запропонував до складу лічильної комісії депутатів Боська Дмитра, 
Лободу Світлану, Царенка Олега. 
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - 19 



   «проти» - 0 
   «утрималися» - 0 
Вирішили: затвердити лічильну комісію у складі депутатів: Босько Дмитро, Лобода Світлана, 
Царенко Олег. 
Лічильна комісія приступила до роботи. 
Олександр Феденко повідомив депутатів що замість Клімова Олега, який склав повноваження 
депутата міської ради за власним бажанням, за рішенням міської терииторіальної виборчої 
комісії обраним депутатом визнано Зайцеву Анастасію Юріївну та надав їй слово для 
зачитання Присяги. 
Анастасія Зайцева зачитала Присягу. 
Олександр Феденко зачитав фотокопію заяви, яка надійшла йому на особистий месенджер, від 
Чизмаря Юрія Юрійовича про складення ним повноважень депутата міської ради, як такого 
що змінив місце проживання та знаходиться за межами України і, в зв’язку з цим, 
запропонував визначитися щодо включення до порядку денного питання розгляду поданої 
заяви. Депутатами була висловлена думка, що Юрій Чизмар мав би прибути на сесію міської 
ради та особисто подати заяву про складення ним повноважень депутата. 
Головуючий відмітив, що оскільки серед депутатів немає одностайності по даному питанню 
поставив на голосування (за процедурою) пропозицію про розгляд заяви Чизмаря Ю.Ю., яка 
надійшла в такому вигляді про складання ним повноважень депутата міської ради. 
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - 9, «проти» - 0, «утрималися» - 0. Пропозиція не підтримана. 
Олександр Феденко поставив на голосування пропозицію залишити заяву без розгляду.  
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - 10, «проти» - 0, «утрималися» - 0. Пропозиція щодо розгляду заяви 
депутата Юрія Чизмаря не підтримана. 
Олександр Феденко зачитав листа від керівника підрядної організації, яка здійснювала 
виконання ремонтних робіт у КНП «Глобинська міська лікарня», Гладковського Романа, про 
бажання бути присутнім на пленарному засіданні сесії міської ради з метою надання пояснень 
щодо обсягів та вартості виконаних робіт по поточному ремонту захисної споруди цивільного 
захисту - підвальне приміщення-укриття КНП «Глобинська міська лікарня». Оскільки по 
даному питанні здійснюється кримінальне провадження слідчим не було надано 
Гладковському Р. на спілкування з депутатами міської ради. 
Олександр Феденко повідомив депутатів про те, що до міської ради надійшло 6 звернень від 
військових частин про надання їм певної допомоги. На сьогодні механізм надання такої 
допомоги регулюється районними військовими адміністраціями. 
Олег Лєднік проінформував депутатів, що райвійськадміністрації здійснюють моніторинг 
такої допомоги, питання вивчається на раді оборони району і кошти розподіляються 
рівномірно по військових частинах на першочергові та найнеобхідніші потреби. Кошти йдуть 
напряму військовим частинам із місцевих бюджетів як субвенція. Взагалі, всередньому, в 
минулому році близько 10% коштів бюджетів громад району було перераховано на потреби 
ЗСУ. 
В 10.20 зареєструвалася Світлана Приходько. 
Депутатам було надано порядок денний пленарного засідання шістдесят третьої сесії 
Глобинської міської ради восьмого скликання.  
Головуючий на засіданні запропонував проголосувати порядок денний, який був сформований 
та затверджений розпорядженням секретаря міської ради «за основу». 
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - 20 
   «проти» - 0 
   «утрималися» - 0 
Порядок денний прийнято «ЗА ОСНОВУ». 
Олександр Феденко повідомив, що з часу скликання сесії міської ради і до дня проведення 
пленарного засідання міської ради надійшло ряд додаткових питання, які потребують 
розгляду, а саме: 

 



89. Про внесення змін до Положення про Комунальний заклад «Соціальний гуртожиток» 
Глобинської міської ради.  

Доповідає: бухгалтер КЗ «Соціальний гуртожиток» Віталіна Кацун; 

90. Про внесення змін до Програми реформування і розвитку житлово-комунального 
господарства Глобинської міської ради на 2021-2026 роки 

91. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради №1199 від 17.10.2023 «Про 
надання дозволу на розроблення детального плану території за межами населених пунктів 
у межах території Глобинської міської територіальної громади для розміщення, 
будівництва, експлуатації та обслуговування вітрової електричної станції ДТЕК 
Полтавська ВЕС з орієнтованою проектованою потужністю 650 МВт». 

92. Про затвердження містобудівної документації: «Детальний план території земельної 
ділянки за адресою: Полтавська область, Кременчуцький район, село Великі Кринки, 
вулиця Богдана Хмельницького, 38». 

Доповідає: начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету Сергій Пономарьов;   

93. Про включення до фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо 
переміщених осіб, гуртожитку за адресою: м. Глобине, вул. Промислова, 19/2. 

94. Про затвердження актів приймання-передачі благодійної допомоги від благодійної 
організації «Світло надії» в комунальну власність в Глобинської міської ради на баланс 
виконавчого комітету Глобинської міської ради. 

95. Про передачу майна з балансу виконавчого комітету Глобинської міської ради в 
оперативне управління відділу освіти виконавчого комітету Глобинської міської ради 

96. Про передачу майна з балансу виконавчого комітету Глобинської міської ради в 
оперативне управління комунальній установі «Центр надання соціальних послуг 
Глобинської міської ради» 

Доповідає: начальник відділу комунального майна і закупівель Роман Цілінченко; 

97. Про затвердження Положення про відділ військового обліку, оборонної та мобілізаційної 
роботи виконавчого комітету Глобинської міської ради 

Доповідає: начальник відділу організаційно-кадрової роботи виконавчого комітету 

Глобинської міської ради Олена Кошеленко;  

98. Про внесення змін до структури та штатного розпису КНП «ЦПМСД» Глобинської 
міської ради. 

Доповідає: директор КНП «ЦПМСД» Юлія Коваленко; 
99. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального некомерційного 

підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Глобинської міської ради 
на 2023-2026 роки   

Доповідає: начальник відділу соціального захисту та охорони здоров’я  Глобинської міської 

ради Людмила Норенко; 

100. Про внесення змін до складу постійної комісії міської ради з питань житлово-
комунального господарства, управління комунальною власністю та будівництва. 

Інформує: секретар міської ради Олександр Феденко. 

101. Про затвердження розпорядження виконуючого обов’язки міського голови від 26.02.2024 
№76/03-04-ОС.  

Доповідає: начальник відділу організаційно-кадрової роботи виконавчого комітету 

Глобинської міської ради Олена Кошеленко;  

102.Про розгляд звернення гр. Кругляка Володимира Костянтиновича про затвердження 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1715 га, кадастровий 
номер 5320687601:01:002:0067, цільове призначення – для ведення особистого 
селянського господарства, місце розташування: с. Пустовійтове, Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у 
приватну власність  

103.Про розгляд звернення гр. Попова Олега Олександровича щодо надання дозволу на 
укладання договорів купівлі-продажу (викупу) земельних ділянок з розстроченням 



платежу терміном на п’ять років, площею 18,3000 га (рілля), кадастровий номер 
5320684900:00:008:0057, площею 10,1000 га (рілля), кадастровий номер 
5320684900:00:005:0051, площею 11,6120 га (рілля), кадастровий номер 
5320684900:00:017:0107, цільове призначення – для ведення фермерського господарства, 
без проведення земельних торгів, яка перебуває у постійному користуванні Попова Олега 
Олександровича на підставі державного акту на право користування землею серія І-ПЛ № 
004048 виданого 14.03.1997 році, зареєстрованого в Книзі записів державних актів на 
право користування землею за № 121, місце розташування: на території Глобинської 
міської ради, Кременчуцького району Полтавської області 

104.Про розгляд звернення ТОВ «LP Trade» щодо надання дозволу на укладання додаткових 
угод до Договорів оренди землі від 12.09.2017 року на земельні ділянки: площею 2,2767 
га, кадастровий номер 5320689400:00:012:0008; площею 66,6356 га, кадастровий номер 
5320689400:00:012:0007; площею 18,7125 га, кадастровий номер 5320689400:00:001:0175; 
площею 6,0669 га, кадастровий номер 5320689400:00:012:0009; площею 4,0701 га, 
кадастровий номер 5320689400:00:018:0005, цільове призначення – для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва, місце розташування: на території Глобинської 
міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, у зв’язку з продовженням 
терміну дії договорів оренди земельних ділянок терміном на 7 років 

105.Про розгляд звернення ФГ «Першоцвіт-2010» щодо внесення змін у рішення Глобинської 
міської ради восьмого скликання від 13.02.2024 року № 149 «Про розгляд звернення ФГ 
«ПЕРШОЦВІТ-2010» щодо продовження терміну дії Договору оренди землі від 03 лютого 
2017 року, на земельну ділянку загальною площею 29,0017 га (рілля), кадастровий номер 
5320610100:00:001:1366, цільове призначення - для ведення фермерського господарства, 
місце розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області, терміном на 7 років з орендною платою 12% від нормативної 
грошової оцінки земельної ділянки». 

106.Про розгляд звернення гр. Гончаренко Алли Павлівни щодо внесення змін у рішення 
Глобинської міської ради восьмого скликання від 13.02.2024 року № 136 «Про розгляд 
звернення гр. Гончаренко Алли Павлівни про надання дозволу на розробку технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) на земельну ділянку частку (пай) площею 3,6 ум. кад. га, відповідно 
до рішення Глобинського районного суду Полтавської області справа №527/2393/23 від 
12.12.2023 року, цільове призначення - для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва, місце розташування: на території Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, за рахунок земельної ділянки кадастровий 
номер 5320684600:00:004:0110». 

107.Про розгляд звернення ПП «ЕНЕРГОРЕМБУД» про надання дозволу на розробку 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1832 га, кадастровий номер 
5320610100:50:005:2177, цільове призначення – для розміщення та експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та 
іншої промисловості, місце розташування: м. Глобине, вулиця Михайлівська, буд. 58/2, 
Кременчуцького району Полтавської області. 

108.Про розгляд звернення гр. Турбай Віри Григорівни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 3,5249 га, кадастровий номер 5320684600:00:012:0374, 
цільове призначення – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, місце 
розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області. 

109.Про розгляд звернення гр. Євенка Миколи Дмитровича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,0700 га, кадастровий номер 5320610100:50:008:0645, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 



господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Промкооперації, 37, Кременчуцького району Полтавської області, з метою 
передачі безоплатно у приватну власність. 

110.Про розгляд звернення гр. Саркісян Таісії Василівни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 5320610100:50:007:0935, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Корольова, 21, Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі 
безоплатно у приватну власність. 

111.Про розгляд звернення гр. Візерського Миколи Івановича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 5320610100:50:002:0959, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Полтавський шлях, 32, Кременчуцького району Полтавської області, з метою 
передачі безоплатно у приватну власність. 

112.Про розгляд звернення ТОВ «Глобино Агро» про надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0300 га, цільове призначення 
– для будівництва та експлуатації гідротехнічних, гідрометричних та лінійних споруд, 
місце розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою передачі у користування на умовах суперфіцію.  

113.Про розгляд звернення гр. Хименка Юрія Михайловича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,0700 га, кадастровий номер 5320610100:50:007:0932, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Калинова, 64, Кременчуцького району Полтавської області. 

114.Про розгляд звернення гр. Хименка Юрія Михайловича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,0800 га, кадастровий номер 5320610100:50:007:0933, 
цільове призначення – для ведення підсобного сільського господарства, місце 
розташування: м. Глобине, вулиця Калинова, Кременчуцького району Полтавської 
області. 

115.Про розгляд звернення гр. Сироватня Василя Олександровича про надання дозволу на 
передачу в суборенду ФОП Сироватень Валентині Олександрівні, земельної ділянки 
площею 51,3044 га, кадастровий номер 5320610100:00:019:0002, цільове призначення – 
для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, місце розташування: на 
території Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

116.Про розгляд звернення гр. Сироватня Василя Олександровича про надання дозволу на 
розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 6,0000 га, 
цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на 
території Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, з метою 
передачі у користування на умовах оренди. 

117.Про розгляд звернення гр. Ковтуна Ігоря В’ячеславовича про затвердження проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2,0000 га, кадастровий номер 
5320682800:00:019:0012, цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце 
розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою передачі у користування на умовах оренди терміном на 15 
років з орендною платою 6% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки. 

118.Про розгляд звернення гр. Горобець Оксани Пилипівни щодо надання дозволу на 
укладання договору купівлі-продажу (викупу), земельної ділянки з цільовим 
призначенням – для ведення фермерського господарства, земельна ділянка площею 



32,4286 га (рілля), кадастровий номер 5320682200:00:014:0011, яка перебуває у 
постійному користуванні Горобець Оксани Пилипівни згідно рішення 7 сесії 23 скликання 
Глобинської районної Ради народних депутатів від 09 квітня 1999 року та відповідно до 
державного акту серія ПЛ, який зареєстровано в Книзі записів державних актів на право 
постійного користування землею за № 158 виданого 06 вересня 1999 року, місце 
розташування: на території Глобинської міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області. 

119.Про розгляд звернення ТОВ «АГРО-СУЛА» про надання дозволу на розробку технічної 
документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 4,7201 га, 
кадастровий номер 5320610100:50:001:0230, цільове призначення – для іншого 
сільськогосподарського призначення, місце розташування: м. Глобине, тупик 
Автопарківський, 5, Кременчуцького району Полтавської області. 

120.Про розгляд звернення ТОВ «АПО «Цукровик Полтавщини» щодо надання дозволу на 
укладання Договору оренди землі, на земельну ділянку площею 0,1400 га, кадастровий 
номер 5320610100:50:005:2171, цільове призначення – для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування: м. Глобине, вулиця 
Заводська, Кременчуцького району Полтавської області, терміном на 10 років з орендною 
платою 3% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки. 

121.Про розгляд звернення гр. Гордієнка Дмитра Євгенійовича про надання дозволу на 
укладання угоди про розірвання договору оренди землі від 17.12.2021 року, площею 
3,6700 га, кадастровий номер 5320682800:00:021:0071, цільове призначення – для 
сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

122.Про розгляд звернення гр. Гордієнка Дмитра Євгенійовича про надання дозволу на 
укладання угоди про розірвання договору оренди землі від 17.12.2021 року, площею 
7,1300 га, кадастровий номер 5320682800:00:021:0073, цільове призначення – для 
сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

123.Про розгляд звернення гр. Гордієнка Дмитра Євгенійовича про надання дозволу на 
укладання угоди про розірвання договору оренди землі від 17.12.2021 року, площею 
24,6305 га, кадастровий номер 5320682800:00:021:0051, цільове призначення – для 
сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

124.Про розгляд звернення гр. Гордієнка Дмитра Євгенійовича про надання дозволу на 
укладання угоди про розірвання договору оренди землі від 17.12.2021 року, площею 
10,7717 га, кадастровий номер 5320682800:00:021:0052, цільове призначення – для 
сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

125.Про розгляд звернення гр. Гюрдал Тетяни Анатоліївни про затвердження проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,2500 га, кадастровий номер 
5320688901:01:002:0120, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: с. Федорівка, вулиця П.Морозенка, 16, Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну 
власність. 

126.Про розгляд звернення гр. Залогіної Валентини Іванівни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 5320610100:50:004:0815, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Веселкова, 7, Кременчуцького району Полтавської області. 



127.Про розгляд звернення ТОВ «АГРО-СУЛА» про надання дозволу на розробку технічної 
документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,4685 га, 
кадастровий номер 5320610100:50:001:0613, цільове призначення – для розміщення та 
експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 
переробної, машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування: м. Глобине, 
тупик Автопарківський, Кременчуцького району Полтавської області. 

128.Про розгляд звернення гр. Коваленко Лілії Валеріївни про надання дозволу на розробку 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 4,2614 га, цільове 
призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території 
Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі 
у користування на умовах оренди. 

129.Про розгляд звернення гр. Луцика Михайла Володимировича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 5320682501:01:001:0250, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: с. Заможне, 
провулок Затишний, 1, Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської 
області 

130.Про розгляд звернення гр. Попова Олександра Павловича щодо надання дозволу на 
укладання договорів купівлі-продажу (викупу) земельних ділянок з розстроченням 
платежу терміном на п’ять років, площею 31,1459 га (рілля), кадастровий номер 
5320684900:00:005:0048, площею 10,3075 га (рілля), кадастровий номер 
5320684900:00:005:0049, цільове призначення – для ведення фермерського господарства, 
без проведення земельних торгів, яка перебуває у постійному користуванні Попова 
Олександра Павловича на підставі державного акту на право користування землею серія 
ПЛ-82 виданого 29.05.1996 році, зареєстрованого в Книзі записів державних актів на право 
користування землею за № 121, місце розташування: на території Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області 

131.Про розгляд звернення гр. Слободскової Наталії Федорівни про надання дозволу на 
розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку площею 3,07 ум. кад. га із 
земель колективного сільськогосподарського підприємства «Зоря», цільове призначення 
– для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, місце розташування: на 
території Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

132.Про розгляд звернення гр. Ротко Максима Сергійовича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 5320680404:04:003:0444, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: с. Бабичівка, 
вулиця Зарічна, 21, Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської 
області, з метою передачі безоплатно у приватну власність. 

133.Про розгляд звернення гр. Верховської Світлани Олександрівни про затвердження 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 
5320685401:01:001:0872, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: с. Манжелія, вулиця Набережна, 64, Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну 
власність. 

134.Про розгляд звернення гр. Даниленко Наталії Станіславівни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 3,3659 га, кадастровий номер 5320610100:00:014:0765, 
цільове призначення – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, місце 



розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області. 

135.Про розгляд звернення гр. Романовської Ганни Григорівни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 5320610108:08:001:0174, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: с. Шепелівка, 
вулиця Незалежності, 45, Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської 
області, з метою передачі безоплатно у приватну власність. 

136.Про розгляд звернення гр. Вінокурової Яни Юріївни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 5320680403:03:001:0055, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: с. 
Новобудова, вулиця Богдана Хмельницького, 15, Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну 
власність 

137.Про розгляд звернення гр. Ляш Олександра Сергійовича (УБД) про надання дозволу на 
розробку робочого проекту землеустрою з поліпшення стану сільськогосподарських угідь 
і лісових земель на земельну ділянку площею 2,0000 га (пасовища), кадастровий номер 
5320686000:00:009:0061, цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце 
розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області. 

Доповідає: начальник відділу по управлінню природними ресурсами та регулюванню 

земельних відносин виконавчого комітету Глобинської міської ради Наталія Голяковська. 

138.Про внесення змін до Програми соціального захисту населення Глобинської міської ради 
на 2021-2025 роки. 

Доповідає: начальник відділу соціального забезпечення виконкому Глобинської міської ради 

Людмила Норенко; 

139. Про продовження терміну дії контракту з Шульженком Ю.А. 
Доповідає: начальник відділу організаційно-кадрової роботи виконавчого комітету 

Глобинської міської ради Олена Кошеленко;  

140.Про тимчасову контрольну комісію. 
Доповідає: секретар міської ради Олександр Феденко; 

 
та запропонував внести зміни у черговість розгляду питань порядку денного, зокрема:  
Першим розглянути питання №100; 
після питання №2 розглянути питання №17, 42; 
після питання №5 розглянути питання №19-21, 23-26; 
після питання №7 розглянути питання №90, 92; 
після питання №8 розглянути питання №29, 30, 43; 
після питання №10 розглянути питання №18; 
після питання №15 розглянути питання №99, 138; 
після питання №16 розглянути питання №89, 41, 97, 101, 139, 98; 
після питання №28 розглянути питання №31, 39, 32-38; 
після питання №38 розглянути питання №44-69, 93-96, 140; 
питання №22, 40, 91 зняти з розгляду за пропозиціями профільних комісій; 
далі розглянути питання землекористування №70-88, 102-137; 
питання №29, 65 розглянути в закритому режимі. 
Олександр Феденко запропонував проголосувати порядок денний пленарного засідання сесії 
«ВЦІЛОМУ» з урахуванням запропонованих змін: 

ГОЛОСУВАЛИ:   «за» - 20  
     «проти» - 0 



     «утрималися» - 0 
Порядок денний затверджено «ВЦІЛОМУ»: 
 

 

Порядок денний  

шістдесят третьої сесії міської ради 
100. Про внесення змін до складу постійної комісії міської ради з питань житлово-

комунального господарства, управління комунальною власністю та будівництва. 
Інформує: секретар міської ради Олександр Феденко. 

1.  Звіт про хід і результати виконання Програми   національно-патріотичного виховання 
дітей та молоді Глобинської міської територіальної громади на 20212025 роки у 2023 
році. 

2.  Про продовження терміну дії та внесення змін до Програми національно-патріотичного 
виховання дітей і молоді Глобинської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки. 

17. Звіт про роботу начальника відділу освіти Глобинської міської ради за 2022-2023 роки. 
42. Про внесення змін до штатного розпису та структури відділу освіти Глобинської міської 

ради. 
Доповідає: начальник відділу освіти Глобинської міської ради Світлана Надтока; 

 3. Звіт про хід і результати виконання комплексної Програми розвитку культури Глобинської 
міської територіальної громади на 2021-2025 роки у 2023 році. 

4.  Звіт про хід і результати виконання Міської Програми залучення та підтримки спеціалістів 
у закладах охорони здоров’я, освіти, культури Глобинської міської територіальної 
громади на 2021-2025 роки у 2023 році. 

5.  Звіт про хід і результати виконання Програми збереження та використання об’єктів 
культурної спадщини Глобинської територіальної громади на 2022-2025 роки у 2023 році. 

19. Про внесення змін до Комплексної програми розвитку культури Глобинської міської 
територіальної громади на 2021-2026 роки. 

20. Про зміну найменування відділу культури, спорту, сім’ї та молоді виконавчого комітету 
Глобинської міської ради та внесення змін до Положення про відділ культури, спорту, 
сім’ї та молоді виконавчого комітету Глобинської міської ради. 

21. Про затвердження мережі закладів культури, спорту, початкової мистецької освіти, які 
підпорядковані відділу культури, спорту, сім’ї та молоді виконавчого комітету 
Глобинської міської ради. 

22. Про затвердження стратегії розвитку видів спорту та визначення пріоритетних видів 
спорту у Глобинській територіальній громаді на 2024-2027 роки. 

зняте з розгляду 

23. Про затвердження Положення Глобинського міського будинку культури в новій редакції. 
24. Про затвердження Порядку забезпечення компенсаційними виплатами та грошових норм 

витрат на забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів. 
25. Про припинення діяльності Новомосковської бібліотеки філії КЗ «Публічна бібліотека 

Глобинської міської ради». 
26. Про внесення змін до штатного розпису КЗ «Публічна бібліотека Глобинської міської 

ради». 
Доповідає: начальник відділу культури, молоді і спорту виконавчого комітету 

Глобинської міської ради Сергій Кулик; 

6.  Звіт про хід і результати виконання Програми поводження з твердими побутовими 
відходами в населених пунктах Глобинської міської територіальної громади н а 2021-2025 
роки у 2023 році. 

7. Звіт про хід і результати виконання Програми охорони довкілля, раціонального 
використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території 
Глобинської міської територіальної громади на 2021-2025 роки у 2023 році. 

90. Про внесення змін до Програми реформування і розвитку житлово-комунального 
господарства Глобинської міської ради на 2021-2026 роки 



91. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради №1199 від 17.10.2023 «Про 
надання дозволу на розроблення детального плану території за межами населених пунктів 
у межах території Глобинської міської територіальної громади для розміщення, 
будівництва, експлуатації та обслуговування вітрової електричної станції ДТЕК 
Полтавська ВЕС з орієнтованою проектованою потужністю 650 МВт». 

зняте з розгляду 

92. Про затвердження містобудівної документації: «Детальний план території земельної 
ділянки за адресою: Полтавська область, Кременчуцький район, село Великі Кринки, 
вулиця Богдана Хмельницького, 38». 

Доповідає: начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету Сергій Пономарьов;   

8.  Звіт про хід і результати виконання Цільової програми підтримки Збройних сил України 
та проведення оборонної роботи на 2023 - 2025 роки у 2023 році. 

29. Про внесення змін до Цільової програми підтримки Збройних сил України та проведення 
оборонної роботи на 2023 - 2026 роки. 

30. Про внесення змін до Програми розвитку системи цивільного захисту Глобинської міської 
територіальної громади на 2021-2026 роки. 

43. Про створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення 
Глобинської міської територіальної громади. 

Доповідає: головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Олександр Білоус; 

9.  Звіт про хід і результати виконання Програми «Енергоефективність та енергозбереження 
на об’єктах комунальної власності Глобинської міської територіальної громади на 2022-
2026 роки» у 2023 році. 

Доповідає: провідний спеціаліст відділу соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

енергоменеджменту В’ячеслав Шайнога;  

10. Звіт про хід і результати виконання Комплексної Програми профілактики правопорушень 
на території Глобинської міської територіальної громади на 2022-2024 роки у 2023 році. 

18. Про внесення змін до Плану соціально-економічного розвитку Глобинської міської 
територіальної громади на 2023-2024 роки. 

Доповідає: начальник відділу соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

енергоменеджменту Богдан Рибалко; 
11. Звіт про хід і результати виконання Комплексної програми підтримки ветеранів війни та 

членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та 
Захисниць України, розвитку ветеранської політики в Глобинській громаді на 2023-2027 
роки у 2023 році. 

12. Звіт про хід і результати виконання Комплексної програми Глобинської міської ради 
«Житло» на 2021-2025 роки у 2023 році. 

13. Звіт про результати виконання Програми «Надання підтримки внутрішньо переміщеним 
та/або евакуйованим особам у зв’язку із введенням воєнного стану на 2023 рік». 

14. Про внесення змін до Комплексної програми підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, 
членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, 
розвитку ветеранської політики в Глобинській громаді на 2023-2027 роки. 

15. Про виконання заходів Комунальним некомерційним підприємством «Глобинська міська 
лікарня» Глобинської міської ради щодо усунення виявлених планово виїзною ревізією 
Управління Північно – східного офісу Держаудитслужби в Полтавській області Акт від 
11.12.2023 № 201604-33/043. 

99. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального некомерційного 
підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Глобинської міської ради 
на 2023-2026 роки. 

138. Про внесення змін до Програми соціального захисту населення Глобинської міської ради 
на 2021-2025 роки. 



Доповідає: начальник відділу соціального забезпечення виконкому Глобинської міської ради 

Людмила Норенко; 

16. Звіт про роботу КНП «Глобинська міська лікарня» Глобинської міської ради у 2023 році.  
Доповідає: директор виконавчий КНП «Глобинська міська лікарня» Глобинської міської 

ради Яків Сінаюк; 
89. Про внесення змін до Положення про Комунальний заклад «Соціальний гуртожиток» 

Глобинської міської ради.  
Доповідає: бухгалтер КЗ «Соціальний гуртожиток» Віталіна Кацун; 

41. Про упорядкування структури апарату Глобинської міської ради та її виконавчого 
комітету. 

97. Про затвердження Положення про відділ військового обліку, оборонної та мобілізаційної 
роботи виконавчого комітету Глобинської міської ради 

101. Про затвердження розпорядження виконуючого обов’язки міського голови від 26.02.2024 
№76/03-04-ОС.  

139.  Про продовження терміну дії контракту з Шульженком Ю.А. 
Доповідає: начальник відділу організаційно-кадрової роботи виконавчого комітету 

Глобинської міської ради Олена Кошеленко;  

98. Про внесення змін до структури та штатного розпису КНП «ЦПМСД» Глобинської 
міської ради. 

Доповідає:  директор КНП «ЦПМСД» Юлія Коваленко; 
27. Про затвердження звіту про виконання бюджету Глобинської міської територіальної 

громади за 2023 рік. 
28. Про зміну найменування фінансового відділу виконавчого комітету Глобинської міської 

ради та внесення змін до Положення про фінансовий відділ виконавчого комітету 
Глобинської міської ради. 

31. Про внесення змін і доповнень до бюджету Глобинської міської територіальної громади на 
2024 рік. 

Доповідає: начальник фінансового відділу виконавчого комітету Глобинської міської ради 

Світлана Замогильна; 

39. Про затвердження Положення про порядок та умови надання платних соціальний послуг 
Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг Глобинської міської ради», 
розрахунків та тарифів на їх надання в 2024 році. 

Доповідає: директор КУ «Центр надання соціальних послуг Глобинської міської ради» 

Світлана Грицай. 

32. Звіт старости Бабичівського старостинського округу Глобинської міської територіальної 
громади Живолупа С.А. про роботу у 2023 році. 

Доповідає: староста Бабичівського старостинського округу Станіслав Живолуп. 
33. Звіт старости Борисівського старостинського округу Глобинської міської територіальної 

громади Демченко В.П. про роботу у 2023 році. 
Доповідає: староста Борисівського старостинського округу Валентина Демченко. 
34. Звіт старости Жуківського старостинського округу Глобинської міської територіальної 

громади Гордієнко С.І. про роботу у 2023 році. 
Доповідає: староста Жуківського старостинського округу Світлана Гордієнко. 
35. Звіт старости Заможненського старостинського округу Глобинської міської територіальної 

громади Мовчана Ю.В. про роботу у 2023 році. 
Доповідає: староста Заможненського старостинського округу Юрій Мовчан. 
36. Звіт старости Опришківського старостинського округу Глобинської міської територіальної 

громади Садлівської Т.Г. про роботу у 2023 році. 
Доповідає: староста Опришківського старостинського округу Тетяна Садлівська. 
37. Звіт старости Пустовійтівського старостинського округу Глобинської міської 

територіальної громади Ланового А.І. про роботу у 2023 році. 
Доповідає: староста Пустовійтівського старостинського округу Андрій Лановий. 
38. Звіт старости Троїцького старостинського округу Глобинської міської територіальної 



громади Закревського Р.В. про роботу у 2023 році. 
Доповідає: староста Троїцького старостинського округу Руслан Закревський. 
40. Про внесення змін до відомостей про юридичну особу Комунальне підприємство 

«Глобинське» Глобинської міської ради, що містяться в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

зняте з розгляду 

44. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 року № 202 «Про 
прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Пустовійтівський 
дошкільний навчальний заклад «Ромашка». 

45.  Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 року № 203 «Про 
прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Дошкільний навчальний 
заклад «Калинка» с. Манжелія». 

46. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 року № 204 «Про 
прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Великокринківський 
дошкільний навчальний заклад «Сонечко». 

47. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 року № 205 «Про 
прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Веселодолинський 
дошкільний навчальний заклад «Сонечко». 

48. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 року № 206 «Про 
прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Куп’єватівский 
дошкільний навчальний заклад «Сонячний зайчик». 

49. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 року № 207 «Про 
прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Заможненський заклад 
дошкільної освіти (ясла-садок) «Пізнайко» Заможненської сільської ради Глобинського 
району Полтавської області». 

50. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 року № 208 «Про 
прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Землянківський заклад 
дошкільної освіти «Барвінок» 

51. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 року № 209 «Про 
прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Троїцький дошкільний 
навчальний заклад «Пролісок». 

52. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 року № 325 
«Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Великокринківська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Глобинської районної ради Полтавської області». 

53. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 року № 326 
«Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Веселодолинська 
загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Глобинської районної ради Полтавської області». 

54. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 року № 330 
«Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Куп’єватівська 
загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Глобинської районної ради Полтавської області». 

55. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 року № 331 
«Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Манжеліївська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу О.О.Чайки 
Глобинської районної ради Полтавської області». 

56. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 року № 332 
«Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Обознівський 
навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний 
навчальний заклад" Глобинської районної ради Полтавської області». 

57. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 року № 333 
«Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Обознівський 
навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний 
навчальний заклад" Глобинської районної ради Полтавської області». 



58. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 року № 334 
«Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Пузиківський 
навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний 
навчальний заклад" Глобинської районної ради Полтавської області». 

59. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 року № 335 
«Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Пустовійтівська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Глобинської районної ради Полтавської області». 

60. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 року № 336 
«Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Радалівський 
навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний 
навчальний заклад" Глобинської районної ради Полтавської області». 

61. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 року № 337 
«Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Івановоселищенська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Глобинської районної ради Полтавської області». 

62. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 року № 338 
«Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: Троїцька 
загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Глобинської районної ради Полтавської області». 

63. Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 року № 341 
«Про прийняття прав засновника комунальної організації (установа, заклад) Глобинський 
районний центр дитячої та юнацької творчості Глобинської районної ради Полтавської 
області». 

64. Про затвердження акту приймання-передачі майна з комунальної власності виконавчого 
комітету Градизької селищної ради, з балансу комунального некомерційного 
підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Градизької селищної ради 
в комунальну власність в Глобинської міської ради на баланс виконавчого комітету 
Глобинської міської ради від 08.01.2024 року. 

65. Про передачу майна з балансу виконавчого комітету Глобинської міської ради на баланс 
****. 

66. Про передачу майна з балансу виконавчого комітету Глобинської міської ради на баланс 
комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Глобинської міської ради». 

67. Про передачу майна з балансу комунального некомерційного підприємства «Глобинська 
міська лікарня» Глобинської міської ради на баланс виконавчого комітету Глобинської 
міської ради. 

68. Про надання дозволу виконавчому комітету Глобинської міської ради на списання майна. 
69. Про передачу майна з балансу виконавчого комітету Глобинської міської ради в 

оперативне управління комунальній установі «Трудовий архів» Глобинської міської ради. 
93. Про включення до фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, гуртожитку за адресою: м. Глобине, вул. Промислова, 19/2. 
94. Про затвердження актів приймання-передачі благодійної допомоги від благодійної 

організації «Світло надії» в комунальну власність в Глобинської міської ради на баланс 
виконавчого комітету Глобинської міської ради. 

95. Про передачу майна з балансу виконавчого комітету Глобинської міської ради в 
оперативне управління відділу освіти виконавчого комітету Глобинської міської ради 

96. Про передачу майна з балансу виконавчого комітету Глобинської міської ради в 
оперативне управління комунальній установі «Центр надання соціальних послуг 
Глобинської міської ради» 

Доповідає: начальник відділу комунального майна і закупівель Роман Цілінченко; 

140.Про тимчасову контрольну комісію. 
Доповідає: секретар міської ради Олександр Феденко; 

 
ЗЕМЕЛЬНІ ПИТАННЯ: 

Доповідає: начальник відділу по управлінню природними ресурсами та регулюванню 

земельних відносин виконавчого комітету Глобинської міської ради Наталія Голяковська. 



70. Про розгляд звернення гр. Недоступ Надії Прокопівни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 5320610100:50:002:0957, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Східно-Кільцева, 54, Кременчуцького району Полтавської області, з метою 
передачі безоплатно у приватну власність  

71. Про розгляд звернення гр. Вишнякової Лариси Михайлівни про затвердження проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,2500 га, кадастровий номер 
5320684601:01:010:1979, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: с. Великі Кринки, вулиця Раїси Кириченко, 23, Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну 
власність 

72.  Про розгляд звернення гр. Хвостенко Наталії Юріївни про надання дозволу на розробку 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 1,0000 га, цільове 
призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: с. Романівка, 
Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі 
у користування на умовах оренди  

73.  Про розгляд звернення гр. Хвостенко Наталії Юріївни про надання дозволу на розробку 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 1,0000 га, цільове 
призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: с. Романівка, 
Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі 
у користування на умовах оренди 

74.  Про розгляд звернення гр. Русин Марини Іванівни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 5320689401:01:003:0252, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: с. Троїцьке, 
вулиця Центральна, 8, Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської 
області, з метою передачі безоплатно у приватну власність  

75.  Про розгляд звернення гр. Меташок Світлани Миколаївни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 5320610100:50:004:2351, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Степова, 1, Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі 
безоплатно у приватну власність  

76.  Про розгляд звернення Відділу культури, спорту, сім’ї та молоді виконавчого комітету 
Глобинської міської ради про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
інвентаризації земельної ділянки площею 0,6300 га, кадастровий номер 
5320610100:50:005:3033, цільове призначення – для будівництва та обслуговування 
будівель закладів культурно-просвітницького обслуговування, місце розташування: м. 
Глобине, вулиця Центральна, 228, Кременчуцького району Полтавської області 

77.  Про розгляд звернення гр. Пилипченка Андрія Васильовича щодо надання дозволу на 
укладання додаткової угоди до Договору оренди землі від 11 квітня 2017 року, на земельну 
ділянку площею 14,9940 га (рілля), кадастровий номер 5320610100:00:001:1686, цільове 
призначення – для ведення фермерського господарства, місце розташування: на території 
Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, у зв’язку із 
продовженням дії договору оренди землі терміном на 7 років з орендною платою 12% від 
нормативної грошової оцінки земельної ділянки  

78.  Про розгляд звернення гр. Мини Миколи Миколайовича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 



натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 5320610100:50:007:0692, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Устимовича Василя, 6, Кременчуцького району Полтавської області, з метою 
передачі безоплатно у приватну власність  

79.  Про розгляд звернення гр. Павленка Павла Борисовича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості), яка перебуває у постійному користуванні Павленка Павла 
Борисовича, на підставі державного акту на право постійного користування землею ПЛ 
78, зареєстрованого в Книзі записів державних актів на право постійного користування 
землею за № 10 від 01.06.1995 року, площею 3,9800 га, кадастровий номер 
5320682500:00:003:0154, цільове призначення – для ведення фермерського господарства, 
місце розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області  

80.  Про розгляд звернення гр. Павленка Павла Борисовича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості), яка перебуває у постійному користуванні Павленка Павла 
Борисовича, на підставі державного акту на право постійного користування землею ПЛ 
78, зареєстрованого в Книзі записів державних актів на право постійного користування 
землею за № 10 від 01.06.1995 року, площею 3,0600 га, кадастровий номер 
5320682500:00:001:0046, цільове призначення – для ведення фермерського господарства, 
місце розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області  

81.  Про розгляд звернення гр. Минка Олега Володимировича щодо надання дозволу на 
укладання договору оренди землі, на земельну ділянку площею 0,1305 га, кадастровий 
номер 5320610100:50:001:0360, цільове призначення – для будівництва та обслуговування 
будівель торгівлі, місце розташування: м. Глобине, вулиця Володимирівська, 61-В, 
Кременчуцького району Полтавської області, терміном на 25 років  

82.  Про розгляд звернення гр. Рясного Юрія Володимировича про затвердження проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 1,9000 га, кадастровий номер 
5320682801:01:002:0125, цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце 
розташування: с. Землянки, Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою передачі у користування на умовах оренди терміном на 15 
років з орендною платою 6% від нормативної грошової оцінки землі  

83.  Про розгляд звернення гр. Ляпун Яни Русланівни про надання дозволу на розробку 
робочого проекту землеустрою з поліпшення стану сільськогосподарських угідь і лісових 
земель на земельну ділянку площею 45,0000 га (сіножаті), кадастровий номер 
5320685400:00:002:0009, цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце 
розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області  

84.  Про розгляд звернення гр. Романенка Олексія Володимировича щодо надання дозволу на 
укладання договору оренди землі, на земельну ділянку площею 0,0238 га, кадастровий 
номер 5320610100:00:001:1595, цільове призначення – для будівництва та обслуговування 
будівель торгівлі, місце розташування: м. Глобине, вулиця Космонавтів, 7, 
Кременчуцького району Полтавської області, терміном на 49 років  

85.  Про розгляд звернення гр. Пустової Вікторії Миколаївни, гр. Жовтої Юлії Миколаївни про 
затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку частку (пай) площею 
3,4460 га, кадастровий номер 5320610100:00:013:0434, цільове призначення – для ведення 
товарного сільськогосподарського виробництва, місце розташування: на території 
Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області  

86.  Про розгляд звернення гр. Мехеди Олега Володимировича про затвердження проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,2000 га, кадастровий номер 



5320683601:01:002:0166, цільове призначення – для ведення особистого селянського 
господарства, місце розташування: с. Іванове Селище, Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну 
власність 

87.  Про розгляд звернення гр. Куценко Олексія Олексійовича про надання дозволу на 
розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 4,0000 га, 
цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на 
території Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, з метою 
передачі у користування на умовах оренди 

88.  Про розгляд звернення ГЛОБИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ СПІЛКИ СПОЖИВЧИХ 
ТОВАРИСТВ про надання дозволу на передачу в суборенду гр. Мерзлікіну Вячеславу 
Валерійовичу частини земельної ділянки площею 0,1684 га, кадастровий номер 
5320610100:50:005:1862, цільове призначення – для будівництва та обслуговування 
будівель торгівлі, місце розташування: м. Глобине, вулиця Центральна, Кременчуцького 
району Полтавської області, у розмірі 0,0015 га  

102.Про розгляд звернення гр. Кругляка Володимира Костянтиновича про затвердження 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1715 га, кадастровий 
номер 5320687601:01:002:0067, цільове призначення – для ведення особистого 
селянського господарства, місце розташування: с. Пустовійтове, Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у 
приватну власність  

103.Про розгляд звернення гр. Попова Олега Олександровича щодо надання дозволу на 
укладання договорів купівлі-продажу (викупу) земельних ділянок з розстроченням 
платежу терміном на п’ять років, площею 18,3000 га (рілля), кадастровий номер 
5320684900:00:008:0057, площею 10,1000 га (рілля), кадастровий номер 
5320684900:00:005:0051, площею 11,6120 га (рілля), кадастровий номер 
5320684900:00:017:0107, цільове призначення – для ведення фермерського господарства, 
без проведення земельних торгів, яка перебуває у постійному користуванні Попова Олега 
Олександровича на підставі державного акту на право користування землею серія І-ПЛ № 
004048 виданого 14.03.1997 році, зареєстрованого в Книзі записів державних актів на 
право користування землею за № 121, місце розташування: на території Глобинської 
міської ради, Кременчуцького району Полтавської області 

104.Про розгляд звернення ТОВ «LP Trade» щодо надання дозволу на укладання додаткових 
угод до Договорів оренди землі від 12.09.2017 року на земельні ділянки: площею 2,2767 
га, кадастровий номер 5320689400:00:012:0008; площею 66,6356 га, кадастровий номер 
5320689400:00:012:0007; площею 18,7125 га, кадастровий номер 5320689400:00:001:0175; 
площею 6,0669 га, кадастровий номер 5320689400:00:012:0009; площею 4,0701 га, 
кадастровий номер 5320689400:00:018:0005, цільове призначення – для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва, місце розташування: на території Глобинської 
міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, у зв’язку з продовженням 
терміну дії договорів оренди земельних ділянок терміном на 7 років 

105.Про розгляд звернення ФГ «Першоцвіт-2010» щодо внесення змін у рішення Глобинської 
міської ради восьмого скликання від 13.02.2024 року № 149 «Про розгляд звернення ФГ 
«ПЕРШОЦВІТ-2010» щодо продовження терміну дії Договору оренди землі від 03 лютого 
2017 року, на земельну ділянку загальною площею 29,0017 га (рілля), кадастровий номер 
5320610100:00:001:1366, цільове призначення - для ведення фермерського господарства, 
місце розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області, терміном на 7 років з орендною платою 12% від нормативної 
грошової оцінки земельної ділянки» 

106.Про розгляд звернення гр. Гончаренко Алли Павлівни щодо внесення змін у рішення 
Глобинської міської ради восьмого скликання від 13.02.2024 року № 136 «Про розгляд 
звернення гр. Гончаренко Алли Павлівни про надання дозволу на розробку технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 



натурі (на місцевості) на земельну ділянку частку (пай) площею 3,6 ум. кад. га, відповідно 
до рішення Глобинського районного суду Полтавської області справа №527/2393/23 від 
12.12.2023 року, цільове призначення - для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва, місце розташування: на території Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, за рахунок земельної ділянки кадастровий 
номер 5320684600:00:004:0110» 

107.Про розгляд звернення ПП «ЕНЕРГОРЕМБУД» про надання дозволу на розробку 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1832 га, кадастровий номер 
5320610100:50:005:2177, цільове призначення – для розміщення та експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та 
іншої промисловості, місце розташування: м. Глобине, вулиця Михайлівська, буд. 58/2, 
Кременчуцького району Полтавської області 

108.Про розгляд звернення гр. Турбай Віри Григорівни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 3,5249 га, кадастровий номер 5320684600:00:012:0374, 
цільове призначення – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, місце 
розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області 

109.Про розгляд звернення гр. Євенка Миколи Дмитровича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,0700 га, кадастровий номер 5320610100:50:008:0645, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Промкооперації, 37, Кременчуцького району Полтавської області, з метою 
передачі безоплатно у приватну власність 

110.Про розгляд звернення гр. Саркісян Таісії Василівни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 5320610100:50:007:0935, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Корольова, 21, Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі 
безоплатно у приватну власність 

111.Про розгляд звернення гр. Візерського Миколи Івановича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 5320610100:50:002:0959, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Полтавський шлях, 32, Кременчуцького району Полтавської області, з метою 
передачі безоплатно у приватну власність 

112.Про розгляд звернення ТОВ «Глобино Агро» про надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0300 га, цільове призначення 
– для будівництва та експлуатації гідротехнічних, гідрометричних та лінійних споруд, 
місце розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою передачі у користування на умовах суперфіцію  

113.Про розгляд звернення гр. Хименка Юрія Михайловича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,0700 га, кадастровий номер 5320610100:50:007:0932, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Калинова, 64, Кременчуцького району Полтавської області 

114.Про розгляд звернення гр. Хименка Юрія Михайловича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 



натурі (на місцевості) площею 0,0800 га, кадастровий номер 5320610100:50:007:0933, 
цільове призначення – для ведення підсобного сільського господарства, місце 
розташування: м. Глобине, вулиця Калинова, Кременчуцького району Полтавської області 

115.Про розгляд звернення гр. Сироватня Василя Олександровича про надання дозволу на 
передачу в суборенду ФОП Сироватень Валентині Олександрівні, земельної ділянки 
площею 51,3044 га, кадастровий номер 5320610100:00:019:0002, цільове призначення – 
для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, місце розташування: на 
території Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області 

116.Про розгляд звернення гр. Сироватня Василя Олександровича про надання дозволу на 
розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 6,0000 га, 
цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на 
території Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, з метою 
передачі у користування на умовах оренди 

117.Про розгляд звернення гр. Ковтуна Ігоря В’ячеславовича про затвердження проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2,0000 га, кадастровий номер 
5320682800:00:019:0012, цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце 
розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою передачі у користування на умовах оренди терміном на 15 
років з орендною платою 6% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки 

118.Про розгляд звернення гр. Горобець Оксани Пилипівни щодо надання дозволу на 
укладання договору купівлі-продажу (викупу), земельної ділянки з цільовим 
призначенням – для ведення фермерського господарства, земельна ділянка площею 
32,4286 га (рілля), кадастровий номер 5320682200:00:014:0011, яка перебуває у 
постійному користуванні Горобець Оксани Пилипівни згідно рішення 7 сесії 23 скликання 
Глобинської районної Ради народних депутатів від 09 квітня 1999 року та відповідно до 
державного акту серія ПЛ, який зареєстровано в Книзі записів державних актів на право 
постійного користування землею за № 158 виданого 06 вересня 1999 року, місце 
розташування: на території Глобинської міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області 

119.Про розгляд звернення ТОВ «АГРО-СУЛА» про надання дозволу на розробку технічної 
документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 4,7201 га, 
кадастровий номер 5320610100:50:001:0230, цільове призначення – для іншого 
сільськогосподарського призначення, місце розташування: м. Глобине, тупик 
Автопарківський, 5, Кременчуцького району Полтавської області 

120.Про розгляд звернення ТОВ «АПО «Цукровик Полтавщини» щодо надання дозволу на 
укладання Договору оренди землі, на земельну ділянку площею 0,1400 га, кадастровий 
номер 5320610100:50:005:2171, цільове призначення – для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування: м. Глобине, вулиця 
Заводська, Кременчуцького району Полтавської області, терміном на 10 років з орендною 
платою 3% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки 

121.Про розгляд звернення гр. Гордієнка Дмитра Євгенійовича про надання дозволу на 
укладання угоди про розірвання договору оренди землі від 17.12.2021 року, площею 
3,6700 га, кадастровий номер 5320682800:00:021:0071, цільове призначення – для 
сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області 

122.Про розгляд звернення гр. Гордієнка Дмитра Євгенійовича про надання дозволу на 
укладання угоди про розірвання договору оренди землі від 17.12.2021 року, площею 
7,1300 га, кадастровий номер 5320682800:00:021:0073, цільове призначення – для 
сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області 

123.Про розгляд звернення гр. Гордієнка Дмитра Євгенійовича про надання дозволу на 
укладання угоди про розірвання договору оренди землі від 17.12.2021 року, площею 



24,6305 га, кадастровий номер 5320682800:00:021:0051, цільове призначення – для 
сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області 

124.Про розгляд звернення гр. Гордієнка Дмитра Євгенійовича про надання дозволу на 
укладання угоди про розірвання договору оренди землі від 17.12.2021 року, площею 
10,7717 га, кадастровий номер 5320682800:00:021:0052, цільове призначення – для 
сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області 

125.Про розгляд звернення гр. Гюрдал Тетяни Анатоліївни про затвердження проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,2500 га, кадастровий номер 
5320688901:01:002:0120, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: с. Федорівка, вулиця П.Морозенка, 16, Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну 
власність 

126.Про розгляд звернення гр. Залогіної Валентини Іванівни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 5320610100:50:004:0815, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Веселкова, 7, Кременчуцького району Полтавської області 

127.Про розгляд звернення ТОВ «АГРО-СУЛА» про надання дозволу на розробку технічної 
документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,4685 га, 
кадастровий номер 5320610100:50:001:0613, цільове призначення – для розміщення та 
експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 
переробної, машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування: м. Глобине, 
тупик Автопарківський, Кременчуцького району Полтавської області 

128.Про розгляд звернення гр. Коваленко Лілії Валеріївни про надання дозволу на розробку 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 4,2614 га, цільове 
призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території 
Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі 
у користування на умовах оренди 

129.Про розгляд звернення гр. Луцика Михайла Володимировича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 5320682501:01:001:0250, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: с. Заможне, 
провулок Затишний, 1, Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської 
області 

130.Про розгляд звернення гр. Попова Олександра Павловича щодо надання дозволу на 
укладання договорів купівлі-продажу (викупу) земельних ділянок з розстроченням 
платежу терміном на п’ять років, площею 31,1459 га (рілля), кадастровий номер 
5320684900:00:005:0048, площею 10,3075 га (рілля), кадастровий номер 
5320684900:00:005:0049, цільове призначення – для ведення фермерського господарства, 
без проведення земельних торгів, яка перебуває у постійному користуванні Попова 
Олександра Павловича на підставі державного акту на право користування землею серія 
ПЛ-82 виданого 29.05.1996 році, зареєстрованого в Книзі записів державних актів на право 
користування землею за № 121, місце розташування: на території Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області 

131.Про розгляд звернення гр. Слободскової Наталії Федорівни про надання дозволу на 
розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку площею 3,07 ум. кад. га із 
земель колективного сільськогосподарського підприємства «Зоря», цільове призначення 



– для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, місце розташування: на 
території Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

132.Про розгляд звернення гр. Ротко Максима Сергійовича про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 5320680404:04:003:0444, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: с. Бабичівка, 
вулиця Зарічна, 21, Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської 
області, з метою передачі безоплатно у приватну власність 

133.Про розгляд звернення гр. Верховської Світлани Олександрівни про затвердження 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 
5320685401:01:001:0872, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: с. Манжелія, вулиця Набережна, 64, Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну 
власність 

134.Про розгляд звернення гр. Даниленко Наталії Станіславівни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 3,3659 га, кадастровий номер 5320610100:00:014:0765, 
цільове призначення – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, місце 
розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області 

135.Про розгляд звернення гр. Романовської Ганни Григорівни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 5320610108:08:001:0174, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: с. Шепелівка, 
вулиця Незалежності, 45, Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської 
області, з метою передачі безоплатно у приватну власність 

136.Про розгляд звернення гр. Вінокурової Яни Юріївни про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 5320680403:03:001:0055, 
цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування: с. 
Новобудова, вулиця Богдана Хмельницького, 15, Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну 
власність 

137.Про розгляд звернення гр. Ляш Олександра Сергійовича (УБД) про надання дозволу на 
розробку робочого проекту землеустрою з поліпшення стану сільськогосподарських угідь 
і лісових земель на земельну ділянку площею 2,0000 га (пасовища), кадастровий номер 
5320686000:00:009:0061, цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце 
розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області. 

 
Депутати перейшли до розгляду питань порядку денного пленарного засідання шістдесят 
третьої сесії. 
 

100. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до складу постійної комісії міської ради з питань 
житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю та 
будівництва. 
Інформує: секретар міської ради Олександр Феденко. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 20 



«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 164 прийняте. (Додається). 
 

1. СЛУХАЛИ: Звіт про хід і результати виконання Програми національно-патріотичного 
виховання дітей та молоді Глобинської міської територіальної громади на 20212025 
роки у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу освіти Глобинської міської ради Світлана Надтока. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 20 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 165 прийняте. (Додається). 
 

2. СЛУХАЛИ: Про продовження терміну дії та внесення змін до Програми національно-
патріотичного виховання дітей і молоді Глобинської міської територіальної громади на 
2021 – 2025 роки. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу освіти Глобинської міської ради Світлана Надтока. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 20 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 166 прийняте. (Додається). 
 

17. СЛУХАЛИ: Звіт про роботу начальника відділу освіти Глобинської міської ради за 
2022-2023 роки. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу освіти Глобинської міської ради Світлана Надтока. 

Світлана Лобода наголосила, що основна функція відділу освіти є здійснення контролю за 
дотриманням законодавства у сфері освіти. Беззаперечно, проводилася титанічна робота 
відділом освіти, і всіма педагогічними колективами, щоб всі заклади освіти працювали. 
Дане питання розглядалося на засіданні профільної комісії і були висловлені певні 
зауваження по роботі саме відділу освіти. А саме: порушення у веденні ділової 
документації, допускалася невчасна реєстрація наказів, в тому числі що  стосувалися 
атестації педпрацівників і що в свою чергу спричиняло виникненню ряду фінансових 
проблем.  
Олександр Феденко повідомив, що по даному питанню є два проєкти рішення. Перший від 
авторів проєкту, а саме: 
«Затвердити звіт про роботу начальника відділу освіти Глобинської міської ради за 2022-
2023 роки». 
і другий, напрацьований комісією з питань освіти, культури, спорту, охорони здоров’я та 
соціального захисту, а саме:  
1. Вважати роботу начальника відділу освіти Глобинської міської ради Надтоки С.В. 
недостатньою. 
2. Начальнику відділу освіти Глобинської міської ради Надтоці С.В.: 
2.1. Забезпечити дотримання законодавства у сфері освіти на території Глобинської міської 
територіальної громади: 
1) ведення ділової документації відділу освіти; 
2) проведення атестації педагогічних працівників; 
3) організація інклюзивного навчання у закладах загальної середньої та дошкільної 
освіти; 
4) ведення офіційних веб-сайтів відділу освіти і закладів освіти відповідно до вимог; 
5) розподілити обов‘язки між працівниками відділу освіти та затвердити їх посадові 
інструкції; 
6) налагодити належним чином облік дітей дошкільного і шкільного віку на територіях 
обслуговування; 



2.2. Розробити Перспективний план трансформації мережі закладів загальної середньої 
освіти Глобинської міської територіальної громади на 2023-2027 роки на подати на розгляд 
міської ради. 
2.3. Забезпечити освітній процес Глобинського ліцею №1 в очній формі; 
2.4. Про результати усунення недоліків доповісти на черговій сесії у березні 2024 року. 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань 
освіти, культури, спорту, охорони здоров’я та соціального захисту (Лобода С.В.) 

На голосування ставиться перший варіант проєкту рішення по даному питанню: 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 8 

«проти» - 4                                        
«утримались» - 8 
Рішення не прийняте. 

На голосування ставиться другий варіант проєкту рішення по даному питанню: 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 10 

«проти» - 4                                        
«утримались» - 3 

 НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Василь Архипенко, Сергій Копанішин, Вікторія Савченко. 
Рішення не прийняте. 

 

42. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до штатного розпису та структури відділу освіти 
Глобинської міської ради. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу освіти Глобинської міської ради Світлана Надтока. 

Світлана Лобода повідомила, що на комісії розглядалося дане питання і депутати не дійшли 
одностайної думки про введення додатково ще однієї посадової одиниці спеціаліста відділу. 
Запропонувала не вводити її, а провести перерозподіл обов’язків між спеціалістами відділу які 
є насьогодні. Спеціалісти, які зараз працюють, повністю не завантажені роботою і навіть 
недопрацьовують ті об’єми робіт, що на них покладені. Для прикладу зупинилася на роботі 
сайтів навчальних закладів, п’ять із яких, і до тепер, працюють на російських серверах. Про 
цю проблему було вказано ще місяць тому, але і наразі вона не вирішена. Було запропоновано 
винести дане питання на розгляд пленарного засідання сесії міської ради для обговорення та 
прийняття рішення. 
Олександр Безштанько та Сергій Копанішин  звернули увагу присутніх на те, що дане питання 
розглядалося і на регламентній комісії і начальник відділу заявляла про додаткові дві штатні 
одиниці спеціаліста відділу. Комісія, зважуючи на об’єми робіт що виконуються відділом, не 
заперечувала щодо цих додаткових посад, але зважаючи на обставини підтримала пропозицію 
про введення до штату апарату відділу однієї посади спеціаліста. 
Сергій Копанішин зауважив, що штатна одиниця інженера з питань охорони праці повинна 
залишитися в структурі апарату відділу, тому що відповідно до чинного законодавства ця 
посадова особа безпосередньо підпорядковується начальнику відділу. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 0 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 20 
Рішення не прийняте. 

 
3. СЛУХАЛИ: Звіт про хід і результати виконання комплексної Програми розвитку 

культури Глобинської міської територіальної громади на 2021-2025 роки у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу культури, молоді і спорту виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Сергій Кулик. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 20  

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 167 прийняте. (Додається). 
 



В 11.25 зареєструвався Сергій Кравченко. 
4. СЛУХАЛИ: Звіт про хід і результати виконання міської Програми залучення та 

підтримки спеціалістів у закладах охорони здоров’я, освіти, культури Глобинської 
міської територіальної громади на 2021-2025 роки у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу культури, молоді і спорту виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Сергій Кулик. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 168 прийняте. (Додається). 
 

5. СЛУХАЛИ: Звіт про хід і результати виконання Програми збереження та використання 
об’єктів культурної спадщини Глобинської територіальної громади на 2022-2025 роки 
у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу культури, молоді і спорту виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Сергій Кулик. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 169 прийняте. (Додається). 
 

19. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Комплексної програми розвитку культури 
Глобинської міської територіальної громади на 2021-2026 роки. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу культури, молоді і спорту виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Сергій Кулик. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 170 прийняте. (Додається). 
 

20. СЛУХАЛИ: Про зміну найменування відділу культури, спорту, сім’ї та молоді 
виконавчого комітету Глобинської міської ради та внесення змін до Положення про 
відділ культури, спорту, сім’ї та молоді виконавчого комітету Глобинської міської 
ради. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу культури, молоді і спорту виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Сергій Кулик. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 171 прийняте. (Додається). 
 

21. СЛУХАЛИ: Про затвердження мережі закладів культури, спорту, початкової 
мистецької освіти, які підпорядковані відділу культури, спорту, сім’ї та молоді 
виконавчого комітету Глобинської міської ради. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу культури, молоді і спорту виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Сергій Кулик  
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 172 прийняте. (Додається). 
 

22. СЛУХАЛИ: Про затвердження стратегії розвитку видів спорту та визначення 
пріоритетних видів спорту у Глобинській територіальній громаді на 2024-2027 роки. 



зняте з розгляду 

 
23. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення Глобинського міського будинку культури в 

новій редакції. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу культури, молоді і спорту виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Сергій Кулик. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21  

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 173 прийняте. (Додається). 
 

24. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку забезпечення компенсаційними виплатами та 
грошових норм витрат на забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу культури, молоді і спорту виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Сергій Кулик. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 174 прийняте. (Додається). 
 

25. СЛУХАЛИ: Про припинення діяльності Новомосковської бібліотеки філії КЗ 
«Публічна бібліотека Глобинської міської ради». 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу культури, молоді і спорту виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Сергій Кулик. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 175 прийняте. (Додається). 
 

26. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до штатного розпису КЗ «Публічна бібліотека 
Глобинської міської ради». 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу культури, молоді і спорту виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Сергій Кулик. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 176 прийняте. (Додається). 
 

6. СЛУХАЛИ: Звіт про хід і результати виконання Програми поводження з твердими 
побутовими відходами в населених пунктах Глобинської міської територіальної 
громади н а 2021-2025 роки у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства виконавчого комітету Глобинської міської ради Сергій 
Пономарьов. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 177 прийняте. (Додається). 
 

7. СЛУХАЛИ: Звіт про хід і результати виконання Програми охорони довкілля, 
раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки 
на території Глобинської міської територіальної громади на 2021-2025 роки у 2023 році. 



ДОПОВІДАЄ: начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства виконавчого комітету Глобинської міської ради Сергій 
Пономарьов. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 178 прийняте. (Додається). 
 

90. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми реформування і розвитку житлово-
комунального господарства Глобинської міської ради на 2021-2026 роки. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства виконавчого комітету Глобинської міської ради Сергій 
Пономарьов. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 179 прийняте. (Додається). 
 

91. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради №1199 від 
17.10.2023 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території за межами 
населених пунктів у межах території Глобинської міської територіальної громади для 
розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування вітрової електричної станції 
ДТЕК Полтавська ВЕС з орієнтованою проектованою потужністю 650 МВт». 

зняте з розгляду 

 
92. СЛУХАЛИ: Про затвердження містобудівної документації: «Детальний план території 

земельної ділянки за адресою: Полтавська область, Кременчуцький район, село Великі 
Кринки, вулиця Богдана Хмельницького, 38». 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства виконавчого комітету Глобинської міської ради Сергій 
Пономарьов. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 180 прийняте. (Додається). 
 

8. СЛУХАЛИ: Звіт про хід і результати виконання Цільової програми підтримки 
Збройних сил України та проведення оборонної роботи на 2023 - 2025 роки у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства виконавчого комітету Глобинської міської ради Олександр 
Білоус. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 181 прийняте. (Додається). 
 

29. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Цільової програми підтримки Збройних сил України 
та проведення оборонної роботи на 2023 - 2026 роки. 
ДОПОВІДАЄ: головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства виконавчого комітету Глобинської міської ради 
Олександр Білоус. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        



«утримались» - 0 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 182 прийняте. (Додається). 
 

30. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми розвитку системи цивільного захисту 
Глобинської міської територіальної громади на 2021-2026 роки. 
ДОПОВІДАЄ: головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства виконавчого комітету Глобинської міської ради 
Олександр Білоус. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 183 прийняте. (Додається). 
 

43. СЛУХАЛИ: Про створення місцевої автоматизованої системи централізованого 
оповіщення Глобинської міської територіальної громади. 
ДОПОВІДАЄ: головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства виконавчого комітету Глобинської міської ради 
Олександр Білоус. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21  

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 184 прийняте. (Додається). 
 

9. СЛУХАЛИ: Звіт про хід і результати виконання Програми «Енергоефективність та 
енергозбереження на об’єктах комунальної власності Глобинської міської 
територіальної громади на 2022-2026 роки» у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: провідний спеціаліст відділу соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та енергоменеджменту В’ячеслав Шайнога. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 185 прийняте. (Додається). 
 

10. СЛУХАЛИ: Звіт про хід і результати виконання Комплексної Програми профілактики 
правопорушень на території Глобинської міської територіальної громади на 2022-2024 
роки у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
енергоменеджменту виконавчого комітету Глобинської міської ради Богдан Рибалко. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 186 прийняте. (Додається). 
 

18. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Плану соціально-економічного розвитку 
Глобинської міської територіальної громади на 2023-2024 роки. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
енергоменеджменту виконавчого комітету Глобинської міської ради Богдан Рибалко. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 187 прийняте. (Додається). 
 



11. СЛУХАЛИ: Звіт про хід і результати виконання Комплексної програми підтримки 
ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 
Захисників та Захисниць України, розвитку ветеранської політики в Глобинській 
громаді на 2023-2027 роки у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу соціального захисту та охорони здоров’я Глобинської 
міської ради Людмила Норенко. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 188 прийняте. (Додається). 
 

12. СЛУХАЛИ: Звіт про хід і результати виконання Комплексної програми Глобинської 
міської ради «Житло» на 2021-2025 роки у 2023 році.  
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу соціального захисту та охорони здоров’я Глобинської 
міської ради Людмила Норенко. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 189 прийняте. (Додається). 
 

13. СЛУХАЛИ: Звіт про результати виконання Програми «Надання підтримки внутрішньо 
переміщеним та/або евакуйованим особам у зв’язку із введенням воєнного стану на 
2023 рік». 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу соціального захисту та охорони здоров’я Глобинської 
міської ради Людмила Норенко. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21  

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 190 прийняте. (Додається). 
 

14. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Комплексної програми підтримки ветеранів війни та 
членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та 
Захисниць України, розвитку ветеранської політики в Глобинській громаді на 2023-
2027 роки. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу соціального захисту та охорони здоров’я Глобинської 
міської ради Людмила Норенко. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 191 прийняте. (Додається). 
 

15. СЛУХАЛИ: Про виконання заходів Комунальним некомерційним підприємством 
«Глобинська міська лікарня» Глобинської міської ради щодо усунення виявлених 
планово виїзною ревізією Управління Північно – східного офісу Держаудитслужби в 
Полтавській області Акт від 11.12.2023 № 201604-33/043. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу соціального захисту та охорони здоров’я Глобинської 
міської ради Людмила Норенко. 
Олександр Феденко запропонував додати до пункту 2.1 рішення слова «… і подати 
необхідні позови». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 12 

«проти» - 1                                      
«утримались» - 8 
рішення не прийняте 



 
99.  СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Глобинської міської ради на 2023-2026 роки. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу соціального захисту та охорони здоров’я Глобинської 
міської ради Людмила Норенко. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 192 прийняте. (Додається). 
 

138.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми соціального захисту населення 
Глобинської міської ради на 2021-2025 роки. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу соціального захисту та охорони здоров’я Глобинської 
міської ради Людмила Норенко. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 193 прийняте. (Додається) 
 

16. СЛУХАЛИ: Звіт про роботу КНП «Глобинська міська лікарня» Глобинської міської 
ради у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: виконавчий директор КНП «Глобинська міська лікарня» Яків Сінаюк. 

Сергій Копанішин звернув увагу доповідача на відсутність інформації про наслідки в справі 
щодо звільнення працівників лікарні, поновлення їх на роботі та які збитки понесла установа 
по судових рішеннях. А також поцікавився на якій підставі він проживає у медичному закладі. 
Яків Сінаюк повідомив, що аудиторами питання звільнення та поновлення працівників на 
роботі перевірці не ставилося. З КНП за судовими рішеннями було стягнуто 274 130 гривень 
по двох особах, яких і було поновлено на роботі. По двох особах позови не задоволені і по 
трьох особах справи ще знаходяться у судах. Тих громадян, які програли апеляцію буде 
поновлено на робочих місцях, але без відповідних виплати. Щодо власного проживання у 
лікувальному закладі повідомив, що наразі він є єдиною посадовою особою, яка відповідає за 
евакуаційні та мобілізаційні заходи. Відповідно до наказу по комунальному підприємству така 
особа має цілодобово перебувати в приміщенні лікувального закладу, в даному випадку його 
місце перебування у кімнаті чергового адміністратора.   
Станіслав Карайбіда зауважив, що в одній із соціальних мереж була поширена інформація про 
те, що лікувальний заклад здійснює безкоштовно лікування і  харчування. Насправді цього не 
відбувалося. А також висловив претензію про те, що у травні минулого року відповідно до 
Програми сприяння діяльності депутатів міської ради та розвитку місцевого самоврядування 
на КНП «Глобинська міська лікарня» через депутатів Карайбіду Станіслава та Царенка Олега 
було направлено кошти в сумі 199 тисяч гривень на облаштування палати інтенсивної терапії. 
До кінця року ці кошти не були освоєні. 
Яків Сінаюк повідомив, що такими питаннями займалася інша людина. 
Світлана Лобода порушила питання забезпеченості кадрами лікувального закладу, що наразі 
вивчається питання підготовки гуртожитку (бувшого ПАФ «Урожай») саме для проживання в 
ньому молодих спеціалістів, в тому числі і лікарів. 
Яків Сінаюк повідомив, що Міністерством охорони здоров’я видано постанову про 
продовження  термінів дії  сертифікатів, що вже  втратили чинність, до закінчення воєнного 
стану.  
Олександр Феденко поставив на голосування питання «Звіт про роботу КНП «Глобинська 
міська лікарня» Глобинської міської ради у 2023 році». 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 4 
«проти» - 4                                     



«утримались» - 12 
           НЕ ГОЛОСУВАВ: Ігор Полонський. 

рішення не прийняте 

 

89.  СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Положення про Комунальний заклад «Соціальний 
гуртожиток» Глобинської міської ради. 
ДОПОВІДАЄ: бухгалтер КЗ «Соціальний гуртожиток» Віталіна Кацун. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 19 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Василь Архипенко, Ігор Полонський. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 194 прийняте. (Додається). 
 

41. СЛУХАЛИ: Про упорядкування структури апарату Глобинської міської ради та її 
виконавчого комітету. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу організаційно-кадрової роботи виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Олена Кошеленко 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 19 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 2 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 195 прийняте. (Додається) 
 

97. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про відділ військового обліку, оборонної та 
мобілізаційної роботи виконавчого комітету Глобинської міської ради. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу організаційно-кадрової роботи виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Олена Кошеленко. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 19 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 2 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 196 прийняте. (Додається) 
 

101.  СЛУХАЛИ: Про затвердження розпорядження виконуючого обов’язки міського 
голови від 26.02.2024 №76/03-04-ОС. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу організаційно-кадрової роботи виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Олена Кошеленко. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 21 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 197 прийняте. (Додається) 
 

139.СЛУХАЛИ: Про продовження терміну дії контракту з Шульженком Ю.А. 
ДОПОВІДАЄ: начальник відділу організаційно-кадрової роботи виконавчого комітету 
Глобинської міської ради Олена Кошеленко. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 20 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАВ: Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 198 прийняте. (Додається) 

 
В 13.20 оголошено перерву на 30 хвилин. 
О 13.50 міська рада продовжила пленарне засідання. 

 



98. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до структури та штатного розпису КНП «ЦПМСД» 
Глобинської міської ради. 
ДОПОВІДАЄ: директор КНП «ЦПМСД» Юлія Коваленко. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 19 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Олег Лєднік, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 199 прийняте. (Додається) 
 

27. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання бюджету Глобинської міської 
територіальної громади за 2023 рік. 
ДОПОВІДАЄ: начальник фінансового відділу виконавчого комітету Глобинської 
міської ради Світлана Замогильна. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 19 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Олег Лєднік, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 200 прийняте. (Додається) 

 
28. СЛУХАЛИ: Про зміну найменування фінансового відділу виконавчого комітету 

Глобинської міської ради та внесення змін до Положення про фінансовий відділ 
виконавчого комітету Глобинської міської ради. 
ДОПОВІДАЄ: начальник фінансового відділу виконавчого комітету Глобинської 
міської ради Світлана Замогильна. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 19 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Олег Лєднік, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 201 прийняте. (Додається). 
 

31. СЛУХАЛИ: Про внесення змін і доповнень до бюджету Глобинської міської 
територіальної громади на 2024 рік. 
ДОПОВІДАЄ: начальник фінансового відділу виконавчого комітету Глобинської 
міської ради Замогильна Світлана. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 17 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана Приходько, Сергій 
Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 202 прийняте. (Додається). 
 

39. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про порядок та умови надання платних 
соціальний послуг Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг 
Глобинської міської ради», розрахунків та тарифів на їх надання в 2024 році. 
ДОПОВІДАЄ: директор  КУ «Центр надання соціальних послуг Глобинської міської 
ради» Світлана Грицай. 
ГОЛОСУВАЛИ:                   «за» - 17 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана Приходько, Сергій 
Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 203 прийняте. (Додається). 
 



32. СЛУХАЛИ: Звіт старости Бабичівського старостинського округу Глобинської міської 
територіальної громади Живолупа С.А. про роботу у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: староста Бабичівського старостату Живолуп Станіслав. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 204 прийняте. (Додається). 
 

33. СЛУХАЛИ: Звіт старости Борисівського старостинського округу Глобинської міської 
територіальної громади Демченко В.П. про роботу у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: староста Борисівського старостату Демченко Валентина. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 205 прийняте. (Додається). 

 
34. СЛУХАЛИ: Звіт старости Жуківського старостинського округу Глобинської міської 

територіальної громади Гордієнко С.І. про роботу у 2023 році . 
ДОПОВІДАЄ: староста Жуківського старостату Гордієнко Світлана. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 206 прийняте. (Додається). 
 

35. СЛУХАЛИ: Звіт старости Заможненського старостинського округу Глобинської 
міської територіальної громади Мовчана Ю.В. про роботу у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: староста Заможненського старостату Мовчан Юрій. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 207 прийняте. (Додається). 

 
36. СЛУХАЛИ: Звіт старости Опришківського старостинського округу Глобинської 

міської територіальної громади Садлівської Т.Г. про роботу у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: староста Опришківського старостату Садлівська Тетяна. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 208 прийняте. (Додається). 
 

37. СЛУХАЛИ: Звіт старости Пустовійтівського старостинського округу Глобинської 
міської територіальної громади Ланового А.І. про роботу у 2023 році.. 
ДОПОВІДАЄ: староста Пустовійтівського старостату Лановий Андрій. 



ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 209 прийняте. (Додається). 

 
38. СЛУХАЛИ: Звіт старости Троїцького старостинського округу Глобинської міської 

територіальної громади Закревського Р.В. про роботу у 2023 році. 
ДОПОВІДАЄ: староста Троїцького старостату Закревський Руслан. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 210 прийняте. (Додається). 
 

39. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до відомостей про юридичну особу Комунальне 
підприємство «Глобинське» Глобинської міської ради, що містяться в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань. 

зняте з розгляду 

 
З питань управління майном комунальної власності міської територіальної громади доповідає  
начальник відділу комунального майна і закупівель виконавчого комітету Глобинської міської 
ради Роман Цілінченко: 
 

44. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 
року № 202 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Пустовійтівський дошкільний навчальний заклад «Ромашка». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

  
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 211 прийняте. (Додається). 
 

45. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 
року № 203 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Дошкільний навчальний заклад «Калинка» с. Манжелія». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 212 прийняте. (Додається). 

 
46. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 

року № 204 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Великокринківський дошкільний навчальний заклад «Сонечко». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        



«утримались» - 0 
НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 213 прийняте. (Додається). 
 

47. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 
року № 205 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Веселодолинський дошкільний навчальний заклад «Сонечко». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 214 прийняте. (Додається). 

 
48. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 

року № 206 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Куп’єватівский дошкільний навчальний заклад «Сонячний зайчик». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 215 прийняте. (Додається). 
 

49. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 
року № 207 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Заможненський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Пізнайко» Заможненської 
сільської ради Глобинського району Полтавської області». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 216 прийняте. (Додається). 

 
50. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 

року № 208 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Землянківський заклад дошкільної освіти «Барвінок». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 217 прийняте. (Додається). 
 

51. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 15 січня 2021 
року № 209 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Троїцький дошкільний навчальний заклад «Пролісок». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 



НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 218 прийняте. (Додається). 

 
52. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 

року № 325 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Великокринківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Глобинської районної ради 
Полтавської області». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 219 прийняте. (Додається). 
 

53. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 
року № 326 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Веселодолинська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Глобинської районної ради 
Полтавської області». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 220 прийняте. (Додається). 

 
54. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 

року № 330 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Куп’єватівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Глобинської районної ради 
Полтавської області». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 221 прийняте. (Додається). 
 

55. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 
року № 331 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Манжеліївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу 
О.О.Чайки Глобинської районної ради Полтавської області». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 222 прийняте. (Додається). 

 
56. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 

року № 332 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Обознівський навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - 
дошкільний навчальний заклад" Глобинської районної ради Полтавської області». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 



«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 223 прийняте. (Додається). 
 

57. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 
року № 333 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Обознівський навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - 
дошкільний навчальний заклад" Глобинської районної ради Полтавської області». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 224 прийняте. (Додається). 

 
58. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 

року № 334 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Пузиківський навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - 
дошкільний навчальний заклад" Глобинської районної ради Полтавської області». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 225 прийняте. (Додається). 
 

59. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 
року № 335 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Пустовійтівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Глобинської районної ради 
Полтавської області». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 226 прийняте. (Додається). 

 
60. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 

року № 336 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Радалівський навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – 
дошкільний навчальний заклад" Глобинської районної ради Полтавської області». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 227 прийняте. (Додається). 
 

61. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 
року № 337 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 



Івановоселищенська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Глобинської районної ради 
Полтавської області». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 228 прийняте. (Додається). 

 
62. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 

року № 338 «Про прийняття прав засновника юридичної особи публічного права: 
Троїцька загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Глобинської районної ради Полтавської 
області». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 229 прийняте. (Додається). 
 

63. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Глобинської міської ради від 18 лютого 2021 
року № 341 «Про прийняття прав засновника комунальної організації (установа, заклад) 
Глобинський районний центр дитячої та юнацької творчості Глобинської районної 
ради Полтавської області». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 230 прийняте. (Додається). 

 
64. СЛУХАЛИ: Про затвердження акту приймання-передачі майна з комунальної 

власності виконавчого комітету Градизької селищної ради, з балансу комунального 
некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Градизької селищної ради в комунальну власність в Глобинської міської ради на баланс 
виконавчого комітету Глобинської міської ради від 08.01.2024 року. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 231 прийняте. (Додається). 
 

65. СЛУХАЛИ: Про передачу майна з балансу виконавчого комітету Глобинської міської 
ради на баланс *****. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 232 прийняте. (Додається). 

 



66. СЛУХАЛИ: Про передачу майна з балансу виконавчого комітету Глобинської міської 
ради на баланс комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Глобинської 
міської ради». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 233 прийняте. (Додається). 
 

67. СЛУХАЛИ: Про передачу майна з балансу комунального некомерційного 
підприємства «Глобинська міська лікарня» Глобинської міської ради на баланс 
виконавчого комітету Глобинської міської ради. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 234 прийняте. (Додається). 

 
68. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу виконавчому комітету Глобинської міської ради на 

списання майна. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 235 прийняте. (Додається). 
 

69. СЛУХАЛИ: Про передачу майна з балансу виконавчого комітету Глобинської міської 
ради в оперативне управління комунальній установі «Трудовий архів» Глобинської 
міської ради. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 236 прийняте. (Додається). 

 
93. СЛУХАЛИ: Про включення до фонду житла, призначеного для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, гуртожитку за адресою: м. Глобине, вул. 
Промислова, 19/2. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 237 прийняте. (Додається). 

 
94. СЛУХАЛИ: Про затвердження актів приймання-передачі благодійної допомоги від 

благодійної організації «Світло надії» в комунальну власність в Глобинської міської 
ради на баланс виконавчого комітету Глобинської міської ради. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 



«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 238 прийняте. (Додається). 

 
95. СЛУХАЛИ: Про передачу майна з балансу виконавчого комітету Глобинської міської 

ради в оперативне управління відділу освіти виконавчого комітету Глобинської міської 
ради. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 239 прийняте. (Додається). 

 
96. СЛУХАЛИ: Про передачу майна з балансу виконавчого комітету Глобинської міської 

ради в оперативне управління комунальній установі «Центр надання соціальних послуг 
Глобинської міської ради». 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 240 прийняте. (Додається). 
 

140.СЛУХАЛИ: Про тимчасову контрольну комісію міської ради. 
ДОПОВІДАЄ: секретар міської ради Олександр Феденко 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 1 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 15 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 

рішення не прийняте 

 
З питань землеустрою доповідає начальник відділу по управлінню природними ресурсами та 
регулюванню земельних відносин Наталія Голяковська. 

 
70. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Недоступ Надії Прокопівни про затвердження 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 
5320610100:50:002:0957, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: м. Глобине, вулиця Східно-Кільцева, 54, Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну власність. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 241 прийняте. (Додається). 

 



71. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Вишнякової Лариси Михайлівни про 
затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,2500 
га, кадастровий номер 5320684601:01:010:1979, цільове призначення – для будівництва 
і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 
ділянка), місце розташування: с. Великі Кринки, вулиця Раїси Кириченко, 23, 
Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, з метою 
передачі безоплатно у приватну власність. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 242 прийняте. (Додається). 

 
72. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Хвостенко Наталії Юріївни про надання 

дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 
1,0000 га, цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце 
розташування: с. Романівка, Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою передачі у користування на умовах оренди. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 243 прийняте. (Додається).ВІДМОВА 
 

73. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Хвостенко Наталії Юріївни про надання 
дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 
1,0000 га, цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце 
розташування: с. Романівка, Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою передачі у користування на умовах оренди. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 244 прийняте. (Додається). ВІДМОВА 

 
74. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Русин Марини Іванівни про затвердження 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 
5320689401:01:003:0252, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: с. Троїцьке, вулиця Центральна, 8, Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну 
власність. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 245 прийняте. (Додається). 
 



75. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Меташок Світлани Миколаївни про 
затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 
5320610100:50:004:2351, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: м. Глобине, вулиця Степова, 1, Кременчуцького району Полтавської 
області, з метою передачі безоплатно у приватну власність. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 246 прийняте. (Додається). 

 
76. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення Відділу культури, спорту, сім’ї та молоді 

виконавчого комітету Глобинської міської ради про затвердження технічної 
документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки площею 0,6300 га, 
кадастровий номер 5320610100:50:005:3033, цільове призначення – для будівництва та 
обслуговування будівель закладів культурно-просвітницького обслуговування, місце 
розташування: м. Глобине, вулиця Центральна, 228, Кременчуцького району 
Полтавської області. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 247 прийняте. (Додається). 
 

77. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Пилипченка Андрія Васильовича щодо надання 
дозволу на укладання додаткової угоди до Договору оренди землі від 11 квітня 2017 
року, на земельну ділянку площею 14,9940 га (рілля), кадастровий номер 
5320610100:00:001:1686, цільове призначення – для ведення фермерського 
господарства, місце розташування: на території Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, у зв’язку із продовженням дії договору 
оренди землі терміном на 7 років з орендною платою 12% від нормативної грошової 
оцінки земельної ділянки. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 9 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 6 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 

рішення не прийняте 

 
78. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Мини Миколи Миколайовича про затвердження 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 
5320610100:50:007:0692, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: м. Глобине, вулиця Устимовича Василя, 6, Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну власність. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 



НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 248 прийняте. (Додається). 
 

79. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Павленка Павла Борисовича про затвердження 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка перебуває у постійному користуванні 
Павленка Павла Борисовича, на підставі державного акту на право постійного 
користування землею ПЛ 78, зареєстрованого в Книзі записів державних актів на право 
постійного користування землею за № 10 від 01.06.1995 року, площею 3,9800 га, 
кадастровий номер 5320682500:00:003:0154, цільове призначення – для ведення 
фермерського господарства, місце розташування: на території Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 14 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 1 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 249 прийняте. (Додається). 

 
80. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Павленка Павла Борисовича про затвердження 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка перебуває у постійному користуванні 
Павленка Павла Борисовича, на підставі державного акту на право постійного 
користування землею ПЛ 78, зареєстрованого в Книзі записів державних актів на право 
постійного користування землею за № 10 від 01.06.1995 року, площею 3,0600 га, 
кадастровий номер 5320682500:00:001:0046, цільове призначення – для ведення 
фермерського господарства, місце розташування: на території Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 14 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 1 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 250 прийняте. (Додається). 

 
81. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Минка Олега Володимировича щодо надання 

дозволу на укладання договору оренди землі, на земельну ділянку площею 0,1305 га, 
кадастровий номер 5320610100:50:001:0360, цільове призначення – для будівництва та 
обслуговування будівель торгівлі, місце розташування: м. Глобине, вулиця 
Володимирівська, 61-В, Кременчуцького району Полтавської області, терміном на 25 
років. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 251 прийняте. (Додається). 

 
82. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Рясного Юрія Володимировича про 

затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 1,9000 
га, кадастровий номер 5320682801:01:002:0125, цільове призначення – для сінокосіння 
і випасання худоби, місце розташування: с. Землянки, Глобинської міської ради, 



Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі у користування на 
умовах оренди терміном на 15 років з орендною платою 6% від нормативної грошової 
оцінки землі. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 252 прийняте. (Додається). 
 

83. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Ляпун Яни Русланівни про надання дозволу на 
розробку робочого проекту землеустрою з поліпшення стану сільськогосподарських 
угідь і лісових земель на земельну ділянку площею 45,0000 га (сіножаті), кадастровий 
номер 5320685400:00:002:0009, цільове призначення – для сінокосіння і випасання 
худоби, місце розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького 
району Полтавської області. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 7  

«проти» - 0                                        
«утримались» - 8 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 

рішення не прийняте 

 
84. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Романенка Олексія Володимировича щодо 

надання дозволу на укладання договору оренди землі, на земельну ділянку площею 
0,0238 га, кадастровий номер 5320610100:00:001:1595, цільове призначення – для 
будівництва та обслуговування будівель торгівлі, місце розташування: м. Глобине, 
вулиця Космонавтів, 7, Кременчуцького району Полтавської області, терміном на 49 
років. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 253 прийняте. (Додається). 
 

85. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Пустової Вікторії Миколаївни, гр. Жовтої Юлії 
Миколаївни про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну 
ділянку частку (пай) площею 3,4460 га, кадастровий номер 5320610100:00:013:0434, 
цільове призначення – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, 
місце розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 254 прийняте. (Додається). 

 
86. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Мехеди Олега Володимировича про 

затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,2000 
га, кадастровий номер 5320683601:01:002:0166, цільове призначення – для ведення 



особистого селянського господарства, місце розташування: с. Іванове Селище, 
Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, з метою 
передачі безоплатно у приватну власність. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 255 прийняте. (Додається). 
 

87. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Куценко Олексія Олексійовича про надання 
дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 
4,0000 га, цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце 
розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою передачі у користування на умовах оренди. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 256 прийняте. (Додається). ВІДМОВА 

 
88. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення ГЛОБИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ СПІЛКИ 

СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ про надання дозволу на передачу в суборенду гр. 
Мерзлікіну Вячеславу Валерійовичу частини земельної ділянки площею 0,1684 га, 
кадастровий номер 5320610100:50:005:1862, цільове призначення – для будівництва та 
обслуговування будівель торгівлі, місце розташування: м. Глобине, вулиця 
Центральна, Кременчуцького району Полтавської області, у розмірі 0,0015 га. 
ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 15 

«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов, Юрій Шульженко. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 257 прийняте. (Додається). 
 

102. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Кругляка Володимира Костянтиновича про 
затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1715 
га, кадастровий номер 5320687601:01:002:0067, цільове призначення – для ведення  
особистого селянського господарства, місце розташування: с. Пустовійтове, Глобинської 
міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно 
у приватну власність. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 258 прийняте. (Додається). 

 
103. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Попова Олега Олександровича щодо надання 

дозволу на укладання договорів купівлі-продажу (викупу) земельних ділянок з 
розстроченням платежу терміном на п’ять років, площею 18,3000 га (рілля), кадастровий 
номер 5320684900:00:008:0057, площею 10,1000 га (рілля), кадастровий номер 
5320684900:00:005:0051, площею 11,6120 га (рілля), кадастровий номер 



5320684900:00:017:0107, цільове призначення – для ведення фермерського господарства, 
без проведення земельних торгів, яка перебуває у постійному користуванні Попова 
Олега Олександровича на підставі державного акту на право користування землею серія 
І-ПЛ № 004048 виданого 14.03.1997 році, зареєстрованого в Книзі записів державних 
актів на право користування землею за № 121, місце розташування: на території 
Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 259 прийняте. (Додається). 
 

104. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення ТОВ «LP Trade» щодо надання дозволу на 
укладання додаткових угод до Договорів оренди землі від 12.09.2017 року на земельні 
ділянки: площею 2,2767 га, кадастровий номер 5320689400:00:012:0008; площею 66,6356 
га, кадастровий номер 5320689400:00:012:0007; площею 18,7125 га, кадастровий номер 
5320689400:00:001:0175; площею 6,0669 га, кадастровий номер 5320689400:00:012:0009; 
площею 4,0701 га, кадастровий номер 5320689400:00:018:0005, цільове призначення – 
для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, місце розташування: на 
території Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, у 
зв’язку з продовженням терміну дії договорів оренди земельних ділянок терміном на 7 
років. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 260 прийняте. (Додається). 

 
105. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення ФГ «Першоцвіт-2010» щодо внесення змін у 

рішення Глобинської міської ради восьмого скликання від 13.02.2024 року № 149 «Про 
розгляд звернення ФГ «ПЕРШОЦВІТ-2010» щодо продовження терміну дії Договору 
оренди землі від 03 лютого 2017 року, на земельну ділянку загальною площею 29,0017 
га (рілля), кадастровий номер 5320610100:00:001:1366, цільове призначення - для 
ведення фермерського господарства, місце розташування: на території Глобинської 
міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, терміном на 7 років з  
орендною платою 12% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки». 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 261 прийняте. (Додається). 
 

106. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Гончаренко Алли Павлівни щодо внесення змін 
у рішення Глобинської міської ради восьмого скликання від 13.02.2024 року № 136 «Про 
розгляд звернення гр. Гончаренко Алли Павлівни про надання дозволу на розробку 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку частку (пай) площею 3,6 ум. кад. га, 
відповідно до рішення Глобинського районного суду Полтавської області справа 
№527/2393/23 від 12.12.2023 року, цільове призначення - для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва, місце розташування: на території Глобинської 



міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, за рахунок земельної ділянки 
кадастровий номер 5320684600:00:004:0110». 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 262 прийняте. (Додається). 

 
107. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення ПП «ЕНЕРГОРЕМБУД» про надання дозволу на 

розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1832 га, кадастровий номер 
5320610100:50:005:2177, цільове призначення – для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування: м. Глобине, вулиця 
Михайлівська, буд. 58/2, Кременчуцького району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 263 прийняте. (Додається). 
 

108. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Турбай Віри Григорівни про затвердження 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) площею 3,5249 га, кадастровий номер 
5320684600:00:012:0374, цільове призначення – для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва, місце розташування: на території Глобинської 
міської ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 264 прийняте. (Додається). 

 
109. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Євенка Миколи Дмитровича про затвердження 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0700 га, кадастровий номер 
5320610100:50:008:0645, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: м. Глобине, вулиця Промкооперації, 37, Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну власність. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 265 прийняте. (Додається). 
 

110. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Саркісян Таісії Василівни про затвердження 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 



5320610100:50:007:0935, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: м. Глобине, вулиця Корольова, 21, Кременчуцького району Полтавської 
області, з метою передачі безоплатно у приватну власність. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 266 прийняте. (Додається). 

 
111. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Візерського Миколи Івановича про 

затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 
5320610100:50:002:0959, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: м. Глобине, вулиця Полтавський шлях, 32, Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну власність. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 267 прийняте. (Додається). 
 

112. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення ТОВ «Глобино Агро» про надання дозволу на 
розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0300 га, 
цільове призначення – для будівництва та експлуатації гідротехнічних, гідрометричних 
та лінійних споруд, місце розташування: на території Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі у користування на умовах 
суперфіцію. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 268 прийняте. (Додається). 

 
113. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Хименка Юрія Михайловича про затвердження 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0700 га, кадастровий номер 
5320610100:50:007:0932, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: м. Глобине, вулиця Калинова, 64, Кременчуцького району Полтавської 
області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 269 прийняте. (Додається). 
 



114. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Хименка Юрія Михайловича про затвердження 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0800 га, кадастровий номер 
5320610100:50:007:0933, цільове призначення – для ведення підсобного сільського 
господарства, місце розташування: м. Глобине, вулиця Калинова, Кременчуцького 
району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 270 прийняте. (Додається). 

 
115. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Сироватня Василя Олександровича про надання 

дозволу на передачу в суборенду ФОП Сироватень Валентині Олександрівні, земельної 
ділянки площею 51,3044 га, кадастровий номер 5320610100:00:019:0002, цільове 
призначення – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, місце 
розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 271 прийняте. (Додається). 
 

116. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Сироватня Василя Олександровича про надання 
дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 
6,0000 га, цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце 
розташування: на території Глобинської міської ради, Кременчуцького району 
Полтавської області, з метою передачі у користування на умовах оренди. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 272 прийняте. (Додається). ВІДМОВА 

 
117. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Ковтуна Ігоря В’ячеславовича про 

затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2,0000 
га, кадастровий номер 5320682800:00:019:0012, цільове призначення – для сінокосіння і 
випасання худоби, місце розташування: на території Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі у користування на умовах 
оренди терміном на 15 років з орендною платою 6% від нормативної грошової оцінки 
земельної ділянки. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 273 прийняте. (Додається). 
 



118. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Горобець Оксани Пилипівни щодо надання 
дозволу на укладання договору купівлі-продажу (викупу), земельної ділянки з цільовим 
призначенням – для ведення фермерського господарства, земельна ділянка площею 
32,4286 га (рілля), кадастровий номер 5320682200:00:014:0011, яка перебуває у 
постійному користуванні Горобець Оксани Пилипівни згідно рішення 7 сесії 23 
скликання Глобинської районної Ради народних депутатів від 09 квітня 1999 року та 
відповідно до державного акту серія ПЛ, який зареєстровано в Книзі записів державних 
актів на право постійного користування землею за № 158 виданого 06 вересня 1999 року, 
місце розташування: на території Глобинської міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 274 прийняте. (Додається). 

 
119. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення ТОВ «АГРО-СУЛА» про надання дозволу на 

розробку технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки 
площею 4,7201 га, кадастровий номер 5320610100:50:001:0230, цільове призначення – 
для іншого сільськогосподарського призначення, місце розташування: м. Глобине, тупик 
Автопарківський, 5, Кременчуцького району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 275 прийняте. (Додається). 
 

120. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення ТОВ «АПО «Цукровик Полтавщини» щодо 
надання дозволу на укладання Договору оренди землі, на земельну ділянку площею 
0,1400 га, кадастровий номер 5320610100:50:005:2171, цільове призначення – для 
розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд 
підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування: 
м. Глобине, вулиця Заводська, Кременчуцького району Полтавської області, терміном на 
10 років з орендною платою 3% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 276 прийняте. (Додається). 

 
121. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Гордієнка Дмитра Євгенійовича про надання 

дозволу на укладання угоди про розірвання договору оренди землі від 17.12.2021 року, 
площею 3,6700 га, кадастровий номер 5320682800:00:021:0071, цільове призначення – 
для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території Глобинської 
міської ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 



ВИРІШИЛИ: Рішення № 277 прийняте. (Додається). ВІДМОВА 
 

122. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Гордієнка Дмитра Євгенійовича про надання 
дозволу на укладання угоди про розірвання договору оренди землі від 17.12.2021 року, 
площею 7,1300 га, кадастровий номер 5320682800:00:021:0073, цільове призначення – 
для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території Глобинської 
міської ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 278 прийняте. (Додається). ВІДМОВА 

 
123. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Гордієнка Дмитра Євгенійовича про надання 

дозволу на укладання угоди про розірвання договору оренди землі від 17.12.2021 року, 
площею 24,6305 га, кадастровий номер 5320682800:00:021:0051, цільове призначення – 
для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території Глобинської 
міської ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 279 прийняте. (Додається). ВІДМОВА 
 

124. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Гордієнка Дмитра Євгенійовича про надання 
дозволу на укладання угоди про розірвання договору оренди землі від 17.12.2021 року, 
площею 10,7717 га, кадастровий номер 5320682800:00:021:0052, цільове призначення – 
для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на території Глобинської 
міської ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 280 прийняте. (Додається). ВІДМОВА 

 
125. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Гюрдал Тетяни Анатоліївни про затвердження 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,2500 га, кадастровий 
номер 5320688901:01:002:0120, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: с. Федорівка, вулиця П.Морозенка, 16, Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну 
власність. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 281 прийняте. (Додається). 
 



126. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Залогіної Валентини Іванівни про затвердження 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га, кадастровий номер 
5320610100:50:004:0815, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: м. Глобине, вулиця Веселкова, 7, Кременчуцького району Полтавської 
області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 282 прийняте. (Додається). 

 
127. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення ТОВ «АГРО-СУЛА» про надання дозволу на 

розробку технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки 
площею 0,4685 га, кадастровий номер 5320610100:50:001:0613, цільове призначення – 
для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд 
підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування: 
м. Глобине, тупик Автопарківський, Кременчуцького району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 283 прийняте. (Додається). 
 

128. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Коваленко Лілії Валеріївни про надання дозволу 
на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 4,2614 га, 
цільове призначення – для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування: на 
території Глобинської міської ради, Кременчуцького району Полтавської області, з 
метою передачі у користування на умовах оренди. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 284 прийняте. (Додається). 

 
129. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Луцика Михайла Володимировича про 

затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 
5320682501:01:001:0250, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: с. Заможне, провулок Затишний, 1, Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 285 прийняте. (Додається). 
 



130. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Попова Олександра Павловича щодо надання 
дозволу на укладання договорів купівлі-продажу (викупу) земельних ділянок з 
розстроченням платежу терміном на п’ять років, площею 31,1459 га (рілля), кадастровий 
номер 5320684900:00:005:0048, площею 10,3075 га (рілля), кадастровий номер 
5320684900:00:005:0049, цільове призначення – для ведення фермерського господарства, 
без проведення земельних торгів, яка перебуває у постійному користуванні Попова 
Олександра Павловича на підставі державного акту на право користування землею серія 
ПЛ-82 виданого 29.05.1996 році, зареєстрованого в Книзі записів державних актів на 
право користування землею за № 121, місце розташування: на території Глобинської 
міської ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 286 прийняте. (Додається). 

 
131. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Слободскової Наталії Федорівни про надання 

дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку 
площею 3,07 ум. кад. га із земель колективного сільськогосподарського підприємства 
«Зоря», цільове призначення – для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва, місце розташування: на території Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 287 прийняте. (Додається). ВІДМОВА 
 

132. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Ротко Максима Сергійовича про затвердження 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 
5320680404:04:003:0444, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: с. Бабичівка, вулиця Зарічна, 21, Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну 
власність. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 288 прийняте. (Додається). 

 
133. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Верховської Світлани Олександрівни про 

затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 
5320685401:01:001:0872, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: с. Манжелія, вулиця Набережна, 64, Глобинської міської ради, 



Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну 
власність. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 289 прийняте. (Додається). 
 

134. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Даниленко Наталії Станіславівни про 
затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 3,3659 га, кадастровий номер 
5320610100:00:014:0765, цільове призначення – для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва, місце розташування: на території Глобинської 
міської ради, Кременчуцького району Полтавської області. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 290 прийняте. (Додається). 

 
135. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Романовської Ганни Григорівни про 

затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 
5320610108:08:001:0174, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: с. Шепелівка, вулиця Незалежності, 45, Глобинської міської ради, 
Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у приватну 
власність. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 291 прийняте. (Додається). 
 

136. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення гр. Вінокурової Яни Юріївни про затвердження 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га, кадастровий номер 
5320680403:03:001:0055, цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце 
розташування: с. Новобудова, вулиця Богдана Хмельницького, 15, Глобинської міської 
ради, Кременчуцького району Полтавської області, з метою передачі безоплатно у 
приватну власність. 

ГОЛОСУВАЛИ:                  «за» - 16 
«проти» - 0                                        
«утримались» - 0 

НЕ ГОЛОСУВАЛИ: Анастасія Зайцева, Сергій Кравченко, Олег Лєднік, Світлана 
Приходько, Сергій Тарасов. 
ВИРІШИЛИ: Рішення № 292 прийняте. (Додається). 

 




